ИНФОРМАЦИЯ 
о мероприятиях музея

16 декабря в историко-краеведческом музее состоялся цикл мероприятий, собравших в залах истинных патриотов и неравнодушных людей. 
Литературно музыкальная композиция «Пою тебя мой край родной» привлекла внимание любителей поэзии. Собравшихся ждала встреча с местными поэтами. Свои стихи читали А.М. Богдалова и Т.И. Рымашевская. А песни написанные ими прозвучали в исполнении А. Утеуева и А. Лукошкиной. На экране кинопроектор демонстрировал родные пейзажи, авторами которых являются фотографы-людители, участники районного фотоконкурса «Красота родного края». Песни на слова бругих авторов-земляков исполнили вокально-хоровая группа «Ветеран» и дует «Горлица».
Состоялась церемония вручения благодарственных писем «дарителям» - тем, кто приносит в музей новые экспонаты, предметы старины, фотоматериалы  и документы. Среди награжденных были В.В. Рябушкин, П.И. Романчук, А.Ж. Сапарбаева, Т.В. Лукъянчикова, Л.М. Утюпина, Отец Стахий Сахаров и Г.П. Филимонова. 
Викторина «Знаешь ли ты историю родного края» привлекла внимание тех, кто интересуется краеведением. Каждый участник получил приз за верный ответ.
 Новогоднюю елку, установленную в музее, украшали участники мастер-класса по изготовлению бумажных голубей. Каждый имел возможность на своей «голубке» записать пожелание мира в 2017 году для  родных и близких.
Здесь же состоялось открытие выставки русской «Матрешки» и передвижной выставки Саратовского музея имени К. Федина «По Шукшинским местам». А победительница конкурса юных экскурсоводов Зауреш Умерзаева провела экскурсию «Человек славен трудом».
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