[bookmark: _GoBack]                                      Вниманию предпринимателей !
В рамках Всероссийской акции 26 марта 2016 года с 10.00 до 16.00 Управлением Роспотребнадзора по Саратовской области проводится «День открытых дверей для предпринимателей». Целью мероприятия является повышение уровня информированности предпринимательского сообщества Саратовской области о деятельности Роспотребнадзора, правах и обязанностях индивидуальных предпринимателей и юридических лиц, возможностях информационных ресурсов. Акция «День открытых дверей для предпринимателей» состоится в Управлении Роспотребнадзора по Саратовской области и его территориальных отделах по следующим адресам:
 г.Саратов, ул.Вольская, д.7, 3 этаж, зал коллегий (Управление Роспотребнадзора по Саратовской области);
 г.Балаково, ул.Академика Жука, д.58 (Северный территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Саратовской области);
 г.Энгельс, пр.Строителей, д.4А (Восточный территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Саратовской области);
 г.Пугачев, ул.Оренбургская, д.213 (Северо-Восточный территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Саратовской области);
 г.Аткарск, ул.Ленина, д.100 (Северо-Западный территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Саратовской области); 
г.Балашов, ул.Красина, д.97 (Западный территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Саратовской области);
 г.Красный Кут, ул.Коммунистический переулок, д.8А (Юго-Восточный территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Саратовской области).
               Также должностные лица Управления Роспотребнадзора по Саратовской области будут осуществлять прием в обособленных подразделениях государственного казенного учреждения Саратовской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» (по согласованию). Подробную информацию можно получить на официальном сайте Управления Роспотребнадзора по Саратовской области: http://64/rospotrebnadzor.ru. По всем возникающим вопросам обращаться к начальнику отдела организации Управления Роспотребнадзора по Саратовской области Миротворцевой Наталии Вячеславовне по телефону: (8452228972) или по электронной почте sarrpn@san.ru
