ИНФОРМАЦИЯ 
о вечере отдыха для людей с ограниченными возможностями «День добра»

В самом начале декабря повсюду проводятся мероприятия, направленные на организацию помощи и поддержки маломобильной части населения, организуются встречи, стартуют благотворительные акции.
2 декабря в танцевальный зал районного дома культуры на вечер отдыха «День добра» пришли те, кто в силу своего недуга редко посещают культурно-массовые мероприятия. На этот раз организаторы мероприятия предложили гостям отправиться в путешествие по старым и добрым советским мультикам. Собравшиеся с удовольствием участвовали в викторинах и конкурсах, самые активные, став победителями получили подарки.
Участники художественной самодеятельности постарались подарить частичку своего душевного тепла, в зале звучали песни в исполнении давно полюбившихся всеми участниками встречи народного самодеятельного коллектива вокально-хоровой группы «Ветеран» и ансамбля «Приволье», инструментальной группы «Тандем», Н. Усеновой, Е. Ермолаевой и дуэта «Горлица».
В адрес гостей мероприятия от лица председателя Райнного Собрания депутатов О.А. Черняк, заместителя главы администрации района А.С. Максакова, председателя  Озинского районного отделения СОО ООО ВОИ П.А. Платонова,  председателя районного Совета ветеранов войны и труда В.И. Зимина, председателя Общественного Совета ОМР П.И. Романчук, директора ГАУ СО «Центр защиты населения» С.Н. Жереховой прозвучали пожелания здоровья,  добра и счастья.
Все виновники торжества получили подарки, предоставленные спонсорами.
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