ИНФОРМАЦИЯ 
о культурно-образовательной акции «Ночь в музее» «Я покажу тебе музей»

10 июня в Озинском общественном историко-краеведческом музее прошла культурно-образовательная акция «Ночь в музее» «Я покажу тебе музей».
Праздничное мероприятие уже стало традиционным и на этот раз включало в себя открытие выставок казачьей культуры «Казачья доблесть» и выставки по православию «Истоки духовности», экспонирование передвижных выставок из Саратовских музеев Боевой и Трудовой славы и музея имени К. Федина.
Открытием мероприятия послужило знакомство с выставкой самоваров «Самовар – дружочек» на которой были представлены самые разные экземпляры, от миниатюрных до солидных великанов. 
В зале Боевой Славы посетители познакомились с жителями Саратовского края - Героями Советского Союза. Здесь же состоялась церемония открытия выставки «Казачья доблесть». 
Большой интерес  у собравшихся вызвал рассказ Отца Стахия (Сахарова) об истории Саратовских Храмов, о строительстве нашего Храма  Феодоровской иконы Божией Матери и о старинных церковных книгах, ставших музейными экспонатами.
В выставочном зале разместились стенды передвижных выставок, а так же картины и рисунки воспитанников детской школы искусств.
Так как 2016 год объявлен Годом Кино в России, на этот раз конференц-зал превратился с кинотеатр. Здесь экскурсоводы рассказывали об истории создания кино, о первых фильмах, а фотоальбомы знакомили гостей со знаменитыми киноактерами, прославившимися в разное время. Зрители принимали участие в викторине о песнях, пришедших к нам с киноэкранов, и с удовольствием исполняли их вместе с артистами районного дома культуры. 
Весь вечер в музее проводились мастер-классы по изготовлению оберегов, картин из бисера и цветного песка.
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