Справка о работе отдела по координации и контролю закупок администрации Озинского муниципального района для муниципальных нужд района за 1 квартал 2013 год


В соответствии  с ч.3 ст.17 Федерального закона от 21.07.2005 года № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» (далее Закон) и  Приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 28 января 2011 г. № 30 «Об утверждении порядка проведения плановых проверок при размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков», отделом по координации и контролю закупок для муниципальных нужд Озинского муниципального района, в соответствии с утвержденным планом-графиком на 1 полугодие 2013 года проведены провероки соблюдения законодательства о размещении заказов для муниципальных нужд Финансового управления администрации Озинского муниципального района, Отдела по делам молодежи и спорту Озинского муниципального района, МОУ ДОД «Детская юношеская спортивная школа»,  Управления образования администрации Озинского муниципального района, МОУ «СОШ п. Новозаволжский», МОУ «ООШ р.п. Озинки», МОУ «ООШ с. Солянка», МОУ «СОШ п. Первоцелинный», МОУ «ООШ п. Непряхин», МОУ «СОШ п. Синегорский», МОУ «СОШ с. Балаши», МОУ «СОШ п. Белоглинный».
За 1 квартал 2013 года проведено 12 плановых проверок в соответствии с утвержденным графиком и 0 внеплановых проверок. По результатам   проверок составлено 12 актов и выдано 5 предписаний об устранении выявленных нарушений законодательства Российской Федерации «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд». В ходе проверок выявлено 42 нарушения, в т.ч. 6 нарушений содержащих признаки состава административных правонарушений. Акты, составленные в ходе проверок, переданы для рассмотрения вопроса  о возбуждении дела об административном правонарушении в министерство экономического развития и торговли Саратовской области, в прокуратуру Озинского муниципального района Саратовской области.
В целях повышения эффективности и прозрачности размещения заказов, расширения возможностей для участия физических и юридических лиц в размещении заказов, стимулирования такого участия и  развития добросовестной конкуренции, с муниципальными заказчиками района за 1 квартал 2013 года проведено три расширенных совещания, на которых рассмотрены вопросы о повышении эффективности размещения муниципальных заказов в 2013 году и типичных нарушениях законодательства о размещении заказов по итогам проведенных проверок.  
На совещаниях доведена информация о типичных нарушениях, выявленных в ходе проверок законодательства в сфере размещения заказов, даны рекомендации по обеспечению своевременного принятия мер ответственности, предусмотренных законодательством Российской Федерации в случае выявления фактов нарушения обязательств поставщиками, (исполнителями, подрядчиками) условий контрактов, договоров (ведение претензионной работы, взыскание неустоек, обращение в суд, обеспечительные меры), а так же даны разъяснения о предупреждении нарушений законодательства при использовании электронных цифровых подписей для целей размещения заказов и направления сведений в реестр контрактов. Поставлены задачи о проведении анализа плана-графика закупок  на 2013 год и  необходимости увеличения доли закупок путем проведения открытых аукционов в электронном виде, запросов котировок, а также о размещении заказов у субъектов малого предпринимательства в пределах установленных норм и обеспечения исполнения размещения заказов в соответствии с планом-графиком размещения заказов. 
За аналогичный период 2012 года проведено 15 плановых проверок в соответствии с утвержденным графиком и 0 внеплановых проверок. По результатам   проверок составлено 15 актов, выдано 0 предписаний об устранении выявленных нарушений законодательства о размещении заказов. Нарушений имеющих признаки административных правонарушений не выявлены. В целях предупреждения и недопущения нарушений законодательства о размещении заказов проведено 1 совещание, на котором рассмотрены все выявленные нарушения и даны рекомендации руководителям и специалистам муниципальных заказчиков о недопущении впредь подобных случаев.
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