ИНФОРМАЦИЯ
о вечере памяти жертв на Чернобыльской АЭС «Чернобыль – полынь горькая»

27 апреля 2016 года прошли мероприятия, посвященные 30-летию со дня катастрофы на Чернобыльской АЭС. Началом послужил митинг, состоявшийся у памятника землякам-озинцам участникам войн, локальных конфликтов и ликвидаторам стихийных бедствий и катастроф. 
В зале Детской Школы Искусств собрались ликвидаторы аварии на Чернобыльской АЭС, родственники погибших, участники молодежных патриотических клубов.
	Перед собравшимися со словами признательности и благодарности за участие в ликвидации последствий страшной трагедии выступили глава администрации Озинского муниципального района Галяшкина А.А., помощник депутата Государственной Думы Н.В. Панкова в Озинском районе Кисляков А.В.,  председатель местного отделения Всероссийской организации «Союз Чернобыль» Романчук П.И., председатель «Совета Ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов» Зимин В.И., Отец Стахий. 
	Все участники ликвидации последствий аварии получили памятные нагрудные знаки.
	В ходе концертной программы прозвучали песни и пьесы в исполнении А. Нагачевского, Ю.Маштаковой, Ю.Лемешкиной, Е.Ермолаевой, ВХГ «Ветеран», ансамбля «Приволье» и  группы «Тандем».
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