ИНФОРМАЦИЯ 
о встрече с ликвидаторами последствий аварии на Чернобыльской АЭС «Эхо Чернобыля»

В текущем году исполняется 30 лет с той трагической аварии на Чернобыльской АЭС. Этой скорбной дате была посвящена встреча учащихся старших классов Озинских школ с участниками ликвидации последствий катастрофы.
В ходе встречи был показан документальный фильм «Секунды до катастрофы», отражающий события, происходившие на атомной электростанции 26 апреля 1986 года. Перед ребятами выступили те, кто непосредственно выполнял работы на четвертом энергоблоке станции. Романчук Петр Иванович, Козлов Андрей Викторович, Фирсов Василий Иванович рассказали о своей работе в условиях радиации, превышающей нормы в тысячи раз. 
Немало вопросов, возникших у школьников, превратило встречу в интересный, познавательный диалог. Ребят интересовало то, как жили люди в лагерях, развернутых в лесах вблизи Припяти, как и чем кормили ликвидаторов, сколько времени можно было находиться в зоне повышенного риска, как они себя чувствовали после пребывания вблизи взорвавшегося реактора.
Лейтмотивом встречи и, прозвучавших песен в исполнении А. Леонова, стало выражение «Наша планета - хрупкое стекло, и наша миссия и в нашей власти сохранить её для потомков». 
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