ИНФОРМАЦИЯ 
о беседе о декоративно-прикладном творчестве «Своими руками творить красоту»

Работниками  историко-краеведческого  музея  совместно с Центром национальных культур  была проведена  интерактивная беседа для учениц МОУ «ООШ р.п.Озинки» о декоративно-прикладном  искусстве «Своими руками творить красоту».
Была показана презентация, рассказывающая о различных отраслях творческой деятельности, направленных на создание художественных изделий, которые наряду с эстетическим  наслаждением могут иметь и практическое употребление в повседневной жизни, служат для оформления быта и интерьера.
Произведениями декоративно-прикладного  искусства  являются: одежда, декоративные ткани, ковры, мебель, художественное стекло, фарфор, фаянс, ювелирные изделия и многое другое.  
Со второй половины ХIХ века утвердилась классификация отраслей декоративно-прикладного  искусства  по материалу (металл, керамика, текстиль, дерево и т.д.), по технике выполнения (резьба, роспись, вышивка, набойка, литье, чеканка и т.д.), по функциональным признакам использования (мебель, игрушки и т.д.).
С большим вниманием школьницы слушали рассказ о куклах-оберегах: Десятиручке, Крупенички, Травеничке, Домовенке.
Был проведен мастер класс по изготовлению куклы-оберега Ангел.
С интересом девочки рассматривали  выставку декоративно-прикладного  искусства, где  показаны вещи сделаные нашими талантливыми земляками.
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