ВНИМАНИЕ ИНВЕСТОРЫ!
     В настоящее время  администрация Озинского муниципального района уделяет повышенное внимание развитию  агропромышленного комплекса и, в том числе перерабатывающей промышленности. 
    В числе приоритетных проектов в области перерабатывающей промышленности можно особо выделить переработку мяса. 
    В связи с этим мы предлагает Вам рассмотреть вопрос по размещению на территории Озинского района товарного репродуктора овец мясных пород и крупного рогатого скота мясного направления с дальнейшей глубокой переработкой. 
   Выражая свою заинтересованность в организации подобного производства, сообщаем Вам, что Озинский район является сельскохозяйственным.
   Основное направление деятельности зерново-скотоводческое, но в районе наиболее благоприятные условия для развития отрасли животноводства. 
      На сегодняшний день в хозяйствах всех категорий содержится 16,8 тыс. голов КРС, в том числе: 9,4 тыс. голов коров, 31,7 тыс. голов овец, 1,9 тыс. голов – свиней, 50,9 тыс. голов – птицы. 
      Высокий уровень инвестиционной привлекательности Озинского муниципального района в сфере  животноводства складываются из следующих факторов, которые присущи только нашей территории.
      Озинский район имеет выгодное географическое положение, обусловленное в первую очередь непосредственной близостью с Республикой Казахстан, развитой транспортной инфраструктурой, представленной  железнодорожным сообщением и сетью автомобильных дорог.
      Расположение района на приграничной территории с Республикой Казахстан создает ряд преимуществ  для развития торговли, товарно-транспортных потоков и реализации продукции собственного производства, а также ведение внешнеэкономической деятельности в условиях таможенного союза.
   В районе имеется железнодорожное сообщение с областным центром, с Республикой Казахстан,  кадровый потенциал и возможность повышения уровня профессионального образования.  
         
     Наличие железнодорожного транспорта создает возможность транспортировки различных товаров, и продукции, изготавливаемой в процессе производства.
  Обслуживание грузовых и пассажирских потоков осуществляется Ершовским отделением Приволжской железной дороги.
      По территории района проходит крупная федеральная автомагистраль.
    Уникальное географическое положение района обусловлено выходом через Казахстан в Центральную и Среднюю Азию, Китай.
      Организация производственной деятельности по предлагаемым направлениям возможна как на производственных мощностях ранее действующих сельскохозяйственных предприятий, так и с «нулевого цикла», и, в случае Вашей заинтересованности, мы готовы предоставить подробную информацию о свободных производственных площадках.
       Интенсивному развитию специализированного мясного скота и овец в районе также способствует наличие значительных пастбищ и сенокосов, субсидирование из средств областного и федерального бюджетов части затрат на приобретение племенного молодняка, поддержка хозяйств, занимающихся специализированным откормом молодняка КРС и маточного поголовья овец. Кроме того отмечается низкозатратность подотраслей и востребованность на рынке высококачественной говядины и баранины. 
   Все вышеперечисленные факторы создают уникальный набор конкурентных преимуществ Озинского муниципального района и обеспечивают устойчивый, высокорентабельный и быстро окупаемый бизнес в сфере животноводства.
   Выражаем искреннее желание на практическое взаимовыгодное многолетнее сотрудничество в интересах обеих сторон. 
    Приглашаем Вас посетить Озинский район в любое удобное для Вас время для проведения конкретных переговоров и знакомства.
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