Информация о результатах 
 проведении проверки финансово- хозяйственной деятельности, целевого использования бюджетных средств муниципального казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия учреждений образования Озинского муниципального района Саратовской области»

31.08.2018 года                                                                                  р.п.Озинки

1. Основание для проведения проверки: 

План  контрольно-ревизионной работы финансового управления на 2018 год распоряжение от 18 декабря 2017года № 599-р «Об утверждении плана контрольно-ревизионной работы финансового управления администрации Озинского муниципального района на 2018год» (с изменениями от 01.03.2018г. №113-р), приказ начальника финансового управления № 24 от 23 июля 2018 года.

2. Предмет контрольно-ревизионной работы:

учредительные документы, приказы, главные книги, выписки по лицевым счетам с приложением платежных поручений, приходные и расходные кассовые ордера, кассовые книги, журналы операций с приложенными первичными документами, штатное расписание, табеля учета рабочего времени, расчетно-платежные ведомости, лицевые счета, оборотно - сальдовые ведомости по счетам, акты сверок взаиморасчетов с дебиторами и кредиторами, договора о полной материальной ответственности, инвентарные карточки, описи, оборотные ведомости, карточки количественно-суммового учета материальных ценностей, авансовые отчеты с приложением подтверждающих документов.
3. Объекты контрольно-ревизионного мероприятия:

Муниципальное казенное учреждение «Централизованная бухгалтерия  учреждения образования администрации Озинского муниципального района Саратовской области»

4. Проверяемый период деятельности: 01 января 2016 года – 31 декабря 2017 года.

5. Цели контрольно-ревизионного мероприятия:

Проверка финансово-хозяйственной деятельности и целевого использования бюджетных средств, выделенных муниципальному казенному учреждению «Централизованная бухгалтерия  учреждения образования администрации Озинского муниципального района Саратовской области»

6. Сроки проведения контрольного мероприятия с «01» августа 2018 года по «31» августа 2018 года.
7. Состав ответственных исполнителей: консультант отдела бюджетного учета и отчетности финансового управления Ширяева Н.В.
Проверка проведена с ведома начальника  управления образования администрации Озинского муниципального района   и руководителя Централизованной бухгалтерии.
При проверке использовались: учредительные документы, приказы, бухгалтерская отчетность, регистры бухгалтерского учета, первичные учетные документы, договоры и контракты, нормативные и правовые документы.

Анализ учредительных и локальных документов, регламентирующих финансово-хозяйственную деятельность
Муниципальное казенное учреждение «Централизованная бухгалтерия учреждений образования Озинского муниципального района Саратовской области» является некоммерческой организацией, организационно-правовая форма – муниципальное учреждение, тип Учреждения – казенное.

Учреждение создано на основании постановления Администрации Озинского муниципального района Саратовской области от 10 апреля 2007 года №106 « О создании муниципального учреждения образования «Централизованная бухгалтерия учреждений образования Озинского муниципального района Саратовской области». Постановлением администрации Озинского муниципального района Саратовской области  от 31.08.2011 № 323/1 изменен тип учреждения на муниципальное казённое учреждение.

МКУ «ЦБ УО» занесено в Единый государственный реестр юридических лиц 30.12.2011 под основным государственным регистрационным номером (ОГРН) 1076413000542 и поставлено на учет в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 9 в Озинском районе Саратовской области с присвоением идентификационного номера налогоплательщика (ИНН) 6423235156 и кода причины постановки на учет (КПП) 642301001 19 апреля 2007.

В проверяемом периоде Учреждение действовало на основании Устава, утвержденного постановлением Администрации Озинского муниципального района Саратовской области от 21.12.2011 №496, и зарегистрированного в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 9 по Саратовской области 30.12.2011 (далее – Устав).

Согласно Уставу, Учреждение является юридическим лицом, имеет обособленное имущество, самостоятельный баланс, в соответствии с законодательством, вправе в установленном порядке открывать лицевые счета в финансовом управлении администрации Озинского муниципального района Саратовской области, имеет  печать установленного образца, содержащую его полное наименование на русском языке. Учреждение вправе иметь штампы и бланки со своим наименованием.

Юридический и фактический адрес Учреждения: 413620,Саратовская область, Озинский район, р.п.Озинки, ул.Ленина, д.14

Учредителем МКУ «ЦБ УО» является администрация Озинского муниципального района Саратовской области, в лице Управления образования администрации Озинского муниципального района Саратовской области.

Уставом Учреждения определены основные виды деятельности Учреждения:

- организация и ведение бухгалтерского и налогового учета и отчетности;

- предварительный контроль за соответствием заключаемых договоров лимитам бюджетных обязательств, планам финансово-хозяйственной деятельности, правильным оформлением первичных учетных документов и законностью совершаемых операций;

- контроль за правильным и целевым расходованием бюджетных средств и средств от приносящей доход деятельности, за наличием и движением имущества, использованием товарно-материальных ценностей, трудовых и финансовых ресурсов в соответствии с нормативами;

- консультирование руководителей обслуживаемых учреждений по вопросам налогообложения, бухгалтерского учета и отчетности.

В проверяемом периоде Централизованная бухгалтерия в соответствии с заключенными договорами осуществляла  ведение бухгалтерского учета в 33 муниципальных  бюджетных учреждениях и в 4 муниципальных казенных учреждениях. 

Проверка состояния бухгалтерского учета, исполнения бюджетной сметы и годовой бухгалтерской отчетности

В проверяемом периоде бухгалтерский учет осуществлялся на основании:

– Федерального закона РФ от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»;

– Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти, органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной Приказом Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н (ред. от 16.11.2016,далее – Инструкция № 157н);

– Инструкции по применению плана счетов бюджетного учета, утвержденной Приказом Минфина РФ от 06.12.2010 № 162н (ред. от 16,11,2016, далее – Инструкция № 162н);

– Методических указаний по применению форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, утвержденных приказом Минфина РФ от 30.03.2015 № 52н (ред. от 16.11.2016, далее Указания № 52н);
– – Указания Центрального банка РФ от 07.10.2013 № 3073-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства»;

– Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденных приказом Минфина РФ от 13.06.1995 № 49;

– Учетной политики Учреждения, утвержденной приказом МКУ «ЦБ УО» от 28.02.2017 № 3.
В нарушение п. 6 Инструкции 157н рабочий план счетов бухгалтерского учета, содержащий применяемые счета бухгалтерского учета для ведения синтетического и аналитического учета, Централизованной бухгалтерией не утвержден.

В Учетной политике Учреждения отсутствует пункт по расчетам по заработной плате.

Бюджетные полномочия главного распорядителя бюджетных средств в отношении Учреждения осуществляет управление образования администрации Озинского муниципального района Саратовской области.

Финансовое обеспечение деятельности Учреждения осуществляется за счет средств муниципального бюджета Озинского муниципального района Саратовской области.

Финансово-хозяйственная деятельность МКУ «ЦБ УО» осуществляется в соответствии с бюджетной сметой.

Бюджетные полномочия главного распорядителя бюджетных средств в отношении Учреждения осуществляет управление образования администрации Озинского муниципального района Саратовской области.

Финансовое обеспечение деятельности Учреждения осуществляется за счет средств муниципального бюджета Озинского муниципального района Саратовской области.

Финансово-хозяйственная деятельность МКУ «ЦБ УО» осуществляется в соответствии с бюджетной сметой.

В соответствии с  п.8 ч.3 требований Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 22.11.2007 № 112н «Об общих требованиях к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений» за проверяемый период в Учреждении  имелась утвержденная бюджетная смета  и расчеты к ней в разрезе кодов экономической классификации.

Бюджетная смета Централизованной бухгалтерии утверждена начальником управления образования администрации Озинского муниципального района Саратовской области в разрезе кодов бюджетной классификации в соответствии с доведенными главным распорядителем бюджетных средств лимитами бюджетных обязательств в общем объеме:

- на 2016 год 3266,9 тыс. рублей (из них на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда – 2758,5 тыс. рублей);

- на 2017 год 4338,9 тыс. рублей (из них на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда – 3798,0 тыс. рублей).
В течение года в показатели бюджетной сметы были внесены изменения, в результате по состоянию:

- на 31.12.2016 объем бюджетных назначений составил 3952,2 рублей (из них на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда – 3668,6 тыс. рублей), или 120,9 % первоначально утвержденных плановых назначений;

- на 31.12.2017 объем бюджетных назначений составил 4203,3 рублей (из них на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда – 3869,6 тыс. рублей), или 96,9 % первоначально утвержденных плановых назначений.

  Согласно «Отчету об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета» (ф.0503127) по состоянию:

- на 31.12.2016 уточненные бюджетные назначения и лимиты бюджетных обязательств утверждены в объеме 3952,2 тыс. рублей;

- на 31.12.2017 уточненные бюджетные назначения и лимиты бюджетных обязательств утверждены в объеме 4203,3 тыс. рублей.
Остаток неисполненных бюджетных назначений 
- в 2016 году составил 440,9 тыс. рублей, в том числе: заработная плата – 0,00 тыс.рублей (КОСГУ 211); начисления на выплаты по оплате труда – 431,2 тыс. рублей (КОСГУ 213);

-  в 2017 году составил 183,1 тыс. рублей, в том числе: заработная плата – 0,00 тыс.рублей (КОСГУ 211); начисления на выплаты по оплате труда – 49,5 тыс. рублей (КОСГУ 213);
   Годовая отчетность Учреждения сформирована в соответствии с Инструкцией о порядке составления и предоставления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утверждённой приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 № 191н (далее- Инструкция 191н). 

Бюджетными сметами Учреждения предусмотрены расходы на осуществление государственных полномочий по организации предоставления питания отдельным категориям обучающихся в муниципальных образовательных организациях, реализующих образовательные программы начального общего, основного общего и среднего общего образования, и частичному финансированию расходов на присмотр и уход за детьми дошкольного возраста в муниципальных образовательных организациях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования (далее – Государственные полномочия по организации предоставления питания):
- на 2016 год в сумме 138,8 тыс. рублей, 
- на 2017 год в сумме 120,1 тыс. рублей.
Проверка операций с наличными и безналичными денежными средствами
Проверка кассовых операций проведена в соответствии с  Указаниями Банка России от 07.10.2013 № 3073-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства».

Получение наличных денежных средств, в кассу Учреждения в проверяемом периоде не осуществлялось, что подтверждается записями в Главной книге по счету 020134000 «Касса».

Проверка банковских операций по лицевым счетам Учреждения проведена за 2016, 2017 г.г. путем сличения данных Главной книги, журнала операций с безналичными денежными средствами и первичных документов к ним.

Выписки банка подтверждены первичными документами, обороты и остатки сумм на лицевом счете соответствуют данным журнала операций с безналичными денежными средствами.

В проверяемом периоде отвлечения денежных средств  на финансирование сторонних юридических и физических лиц не установлено.

Расходы в проверяемом периоде произведены в соответствии с Указаниями о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации», утвержденными приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.07.2013 № 65н (далее – Указания № 65н). В ходе проверки нарушений не установлено.

Проверка расчетов с подотчетными лицами

Сплошной проверкой расчетов с подотчетными лицами и обоснованности командировочных расходов за период с 01.01.2016 по 31.12.2017 установлено.

Аналитический учет расчетов с подотчетными лицами ведется в журнале операций расчетов с подотчетными лицами. 

Расчеты с подотчетными лицами Централизованной бухгалтерией осуществлялись по следующим направлениям финансово-хозяйственной деятельности:

– расчеты, связанные с направлением работников в служебные командировки;

- расчеты, связанные с приобретением нефинансовых активов и оплату услуг сторонним организациям;

– расчеты, связанные с выдачей денежных документов под отчет.

Учетной политикой Учреждения определен список работников, имеющих право на получение денежных документов под отчет, определены сроки предоставления отчетности:

– по расходам, связанным с направлением работника в служебную командировку – три рабочих дня со дня прибытия из командировки;

– по расходам, связанным с приобретением нефинансовых активов и оплату услуг сторонним организациям- 30 календарных дней;

- по денежным документам – срок не определен.

Перечисление денежных средств под отчет на командировочные расходы, приобретение нефинансовых активов производилось на банковские карточки работников.

Возможность выдачи денежных средств под отчет в безналичном порядке путем перечисления с расчетного счета организации на счет банковской карты сотрудника должна быть предусмотрена  в локальных нормативных актах организации (в  Коллективном договоре, Учетной политике). В 2016 году издан  приказ руководителя Централизованной бухгалтерии от 11.01.2016 №3 «О перечислении заработной платы работникам и подотчетных сумм на банковский счет», где предусмотрена выдача денежных средств под отчет в безналичном порядке.
При проверке соблюдения действующего законодательства и нормативных правовых актов Российской Федерации при направлении сотрудников Централизованной бухгалтерии в служебные командировки установлено, что в проверяемом периоде сотрудники Учреждения в служебные командировки не направлялись.
Расходование средств на оплату труда

В проверяемом периоде оплата труда работников Централизованной бухгалтерии  осуществлялась на основании: 

– постановления администрации Озинского муниципального района Саратовской области от 30.12.2014 №640 «Об условиях оплаты труда работников муниципальных учреждений- централизованных бухгалтерий Озинского муниципального района» (с изменениями и дополнениями);

- приказа муниципального казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия учреждений образования» от 13.01.2015 №2 «Об утверждении Положения о материальном стимулировании работников МКУ «ЦБ учреждений образования Озинского муниципального района Саратовской области» и «Об утверждении Положения об исчислении стажа работы для выплаты ежемесячной надбавки за выслугу лет к должностному окладу работников муниципальных учреждений- централизованных бухгалтерий».

Штатные расписания Централизованной бухгалтерии в проверяемом периоде утверждены приказами Учреждения:

- от 11.01.2016 № 1 «Об утверждении штатного расписания» – в количестве 18,7 штатных единиц и месячным фондом оплаты труда 221787,53 рублей;

- от 01.07.2016 № 2 «Об утверждении штатного расписания» – в количестве 18,7 штатных единиц и месячным фондом оплаты труда 210923,28 рублей;

- от 13.01.2017 № 1 «Об утверждении штатного расписания» – в количестве 18,1 штатных единиц и месячным фондом оплаты труда 214303,14 рублей
В ходе проверки установлены факты несоответствия наименования должностей, указанных в штатном расписании и трудовых договорах, наименованиям должностей в трудовых книжках.

 Так, трудовой книжке руководителя группы учета внесена запись о приеме на работу на должность ведущего экономиста, аналогично в трудовую книжку бухгалтера 1 категории, экономиста 1 категории  внесены данные о приеме на работу на должность бухгалтера, экономиста.

Данные факты свидетельствуют о нарушении положений Инструкции по заполнению трудовых книжек, утвержденной Постановлением Министерства труда и социального развития РФ от 10.10.2003 № 69 «Об утверждении инструкции по заполнению трудовых книжек».

Действующим законодательством предусмотрено, что трудовые обязанности в соответствии с занимаемой должностью определяются должностными инструкциями. В Учреждении разработаны должностные инструкции, но наименования должностей не соответствуют наименованиям должностей указанных в трудовых договорах, трудовых книжках и штатном расписании. 
Согласно статье 236 ТК РФ при нарушении работодателем установленного срока выплаты заработной платы, оплаты отпуска, выплат при увольнении и (или) других выплат, причитающихся работнику, работодатель обязан выплатить их с уплатой процентов (денежной компенсации) в размере не ниже одной трехсотой действующей в это время ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации от невыплаченных в срок сумм за каждый день задержки, начиная со следующего дня после установленного срока выплаты по день фактического расчета включительно. Размер этой компенсации может быть повышен коллективным или трудовым договором. Обязанность выплаты указанной денежной компенсации возникает независимо от наличия вины работодателя. За нарушение срока выплаты отпускных и требований по охране труда предусмотрена  административная ответственность (ст.ст. 5.27.  КоАП РФ).

В нарушение данной статьи работникам Учреждения денежная компенсация за задержку выплаты отпускных не выплачивалась. 

Статья 136 ТК РФ определяет, что оплата отпуска производится не позднее, чем за три дня до его начала.

В ходе проведения проверки установлено нарушение срока выплаты отпускных. Задержка в выплате отпускных составила более 19 календарных дней в сумме 15730,09 тыс.руб.:

Например:
- бухгалтеру 1 категории К. согласно приказу №22 от 12.05.2017 года предоставлен отпуск с 22.05.2017 года, отпускные в размере 15730,09 тыс.руб. должны зачислить на карту работника не позднее 17.05.2017, но согласно реестра на зачисление отпускные перечислены 09.06.2017;

Учреждением  заключен договор с ОАО «Сбербанк России» на открытие счетов карт для осуществления расчетов по банковским картам.

При проверке начисленных сумм «К выдаче на руки» и перечисленных сумм на банковские карты работникам Учреждения согласно представленных реестров за период 2016- 2017 г.г.  расхождений не выявлено.

С целью устранения выявленных в ходе проверки нарушений и недостатков, а также совершенствования бюджетного учета исполнения сметы доходов и расходов Централизованной бухгалтерии рекомендуется:

- Предоставить информацию по устранению выявленных в ходе проведения контрольного мероприятия нарушений и недостатков в Финансовое управление Озинского муниципального района Саратовской области»
