Об инвестиционном развитии Озинского муниципального района 
в 2023 году
    На территории Озинсого муниципального района на протяжении ряда лет наблюдаются устойчивые темпы роста объема инвестиций.  
   По итогам 2022 года объем инвестиций в основной капитал, без учета бюджетных средств,  составил 1,3 млрд. рублей, что превышает уровень 2021 года в 4,3 раза.
    Планируемый объем инвестиций  по всем реализуемым на территории муниципального района проектам в текущем году составил почти 1,4 млрд. рублей (104,6 % к уровню 2022 года).
    Основная доля инвестированных средств — 75,0 %, приходится на инвестиционные проекты в сфере добычи полезных ископаемых. 
    Основными, крупными инвесторами по прежнему являются ООО «Диал - Альянс» и ООО «Еврохим»-Озинская нефтегазовая компания».
      В сферу сельского хозяйства для строительства животноводческих помещений, ангаров для хранения зерна и приобретения сельскохозяйственной техники планируется направить 287,0 млн. рублей (20,6 %), в сферу промышленности - 50,0 млн. рублей (3,6 %), в сферу туризма – 5,0 млн. рублей (0,4 %), в сфере энергетики - 3,1 млн. рублей (0,2 %), прочие – 2,9 млн. рублей (0,2 %).
[bookmark: _GoBack]     Объём инвестиций в основной капитал составил за 1 полугодие текущего года,  без учета бюджетных средств, 1,0 млн. рублей, что превышает уровень прошлого года в 25,2 раза. 
    Для обеспечения благоприятного инвестиционного климата и привлечения инвестиций в район   сформированы  инвестиционные площадки  с полным описанием и предложениями по их специализации, сведения о которых размещены на официальном сайте администрации муниципального района.
    В целях поддержки инвестиционной и предпринимательской активности, на территории района оказывается консультационная, информационная, организационная поддержка и предоставляются муниципальные преференции хозяйствующим субъектам, реализующим инвестиционные проекты или планируемым к реализации на территории района в соответствии с отраслевой принадлежностью вида экономической деятельности инициатора инвестиционного проекта или инвестора.
     На территории района действует система налоговых каникул для инвесторов, в частности освобождение от уплаты земельного налога в течении пяти налоговых периодов с момента отражения производственных капитальных вложений в бухгалтерском балансе организации налогоплательщика.
     Планируемый объем инвестиций  по всем реализуемым на территории муниципального района проектам на 2024 год составляет 1398,0 тыс. рублей (100,5 % к уровню 2023 года), на 2025 год – 1599,3 тыс. рублей (114,4 % к уровню 2024 года), на 2026 год – 1599,3 % (100 % к уровню 2025 года), где                        по-прежнему основную долю занимают проекты в сфере добычи полезных ископаемых.

