Пояснительная записка к проекту постановления администрации Озинского муниципального района «Об утверждении Программы профилактики нарушений обязательных требований законодательства в рамках муниципального жилищного контроля на территории Озинского муниципального района Саратовской области на 2024 год»
Настоящий проект разработан в соответствии с Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», на основании постановления Правительства РФ от 25.06.2021г. № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям», решения районного Собрания Озинского муниципального района Саратовской области от 24.09.2021 № 327 «Об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле в границах Озинского муниципального района Саратовской области» (с изменениями от14.12.2021года № 311  от 17.01.2023 года № 9). 
Профилактические мероприятия осуществляются администрацией в целях стимулирования добросовестного соблюдения обязательных требований контролируемыми лицами, устранения условий, причин и факторов, способных привести к нарушениям обязательных требований и (или) причинению вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, и доведения обязательных требований до контролируемых лиц, способов их соблюдения.
Целью данной Программы являются:
- предупреждение нарушений, подконтрольными субъектами обязательных требований законодательства, включая устранение причин, факторов и условий, способствующих возможному нарушению обязательных требований;
- разъяснение субъектам необходимости соблюдения обязательных требований.
Настоящий проект размещен для проведения обсуждения в целях общественного контроля. 
Срок проведения обсуждения: с 01 октября по 01 ноября 2023 года.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.
Администрация Озинского муниципального района Саратовской области рассматривает, поступившие в указанные выше сроки, предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в соответствии с законодательством Российской Федерации о порядке рассмотрения обращения граждан.
Адрес для направления предложений: 413620, Саратовская область, Озинский район, р.п. Озинки, ул. Ленина, д.14.
Адрес электронной почты: delo-ozinki@yandex.ru
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