Информация о результатах 
  проведении проверки законности, результативности, эффективности и

экономности использования бюджетных средств, выделенных на реализацию муниципальной программы «Профилактика терроризма и экстремизма в Озинском муниципальном районе Саратовской области  на 2015-2017 года»
       р.п. Озинки                                                                               29.12.2018г. 
Наименование контрольного органа: финансовое управление администрации Озинского муниципального района Саратовской области.
Дата акта, место составления акта: 29 декабря 2018 года, р.п. Озинки.
Дата и номер приказа о проведении проверки: приказ начальника финансового управления администрации Озинского муниципального района от 27.11.2018г. №  39.
         Основание проведения проверки: распоряжение главы Озинского муниципального района Саратовской области от 18 декабря 2017года № 599-р «Об утверждении плана контрольно-ревизионной работы финансового управления администрации Озинского муниципального района на 2018год» (с изменениями от 01.03.2018г. №113-р) 
Цель проведения проверки: плановая проверка законности, результативности, эффективности и экономности использования бюджетных средств, выделенных в 2015-2017 годах на реализацию муниципальной программы «Профилактика терроризма и экстремизма в Озинском муниципальном районе Саратовской области на 2015-2017 годы».
Срок проведения проверки: с 03 декабря по 29 декабря 2018 года.
Проверяемый период: 2015-2017 года.
Проверяющий:
 Ширяева Наталья Владимировна – консультант отдела бюджетного учета и отчетности финансового управления администрации Озинского муниципального района.
Наименование, адрес местонахождения Субъекта контроля проверки:
 Администрация Озинского муниципального района Саратовской области  (далее- Учреждение, заказчик); место нахождения Учреждения: 413620, Саратовская область, Озинский район, р.п.Озинки, ул.Ленина, д.14. ИНН 6423002546

Проверка проведена с предварительным уведомлением проверяемого Субъекта в форме последующего контроля процедур по осуществлению реализации муниципальной программы «Профилактика терроризма и экстремизма в Озинском муниципальном районе Саратовской области на 2015-2017 годы» путем запроса необходимых материалов и разъяснений у проверяемого Субъекта. С оригиналом приказа о проведении проверки, Субъект проверки ознакомлен.

 Документы, представленные субъектом проверки: 

Документы подтверждающие фактическое поступление и расходование средств бюджета заказчика (платежные и иные первичные документы, бухгалтерская отчетность), распорядительные и иные документы, подтверждающие выполнение мероприятий по реализации муниципальной программы «Профилактика терроризма и экстремизма в Озинском муниципальном районе Саратовской области на 2015-2017 годы».

           Анализ соответствия положений Программы законодательству 

           В Программе определены источники финансирования мероприятий, установлены ожидаемые конечные результаты реализации Программы, которые согласуются с основными целями и задачами Программы, определены ответственные исполнители мероприятий Программы, установлена система организации контроля за выполнение Программы.
           Муниципальная программа «Профилактика терроризма и экстремизма в Озинском муниципальном районе Саратовской области на 2015-2017 годы» утверждена постановлением Администрации Озинского муниципального района от 18 декабря 2014 года № 613 ( с изменениями  от 22.04.2016 № 75, от 16.02.2017 № 37).

          Программа разработана на основании законов от  6 марта 2006 года № 35- ФЗ «О противодействии терроризму» и от 25 июля 2002 года № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности».

         В соответствии с паспортом Программы заказчиком и разработчиком  является Администрация Озинского муниципального района.
         Целью данной Программы является:
- реализация государственной политики в области профилактики терроризма и экстремизма в Российской Федерации, совершенствование системы профилактических мер антитеррористической антиэкстремистской направленности, предупреждение террористических и экстремистских проявлений на территории района, укрепление межнационального согласия, достижение взаимопонимания и взаимного уважения в  вопросах межэтнического и межкультурного сотрудничества.
           Основными задачами Программы являются:

- повышение уровня межведомственного взаимодействия по профилактике терроризма и экстремизма;

-  сведение к минимуму проявлений терроризма и экстремизма на территории Озинского района;
-   усиление антитеррористической защищенности объектов социальной сферы, учреждений образования, здравоохранения, культуры и объектов с массовым пребыванием граждан;
-  осуществление комплекса мероприятий, нацеленных на безопасное функционирование объектов повышенной опасности и жизнеобеспечения;

-  повышение оперативности привлечения сил и средств в целях предупреждения и ликвидации последствий террористических актов  за счет развития единой дежурной диспетчерской службы;

-  привлечение граждан, негосударственных структур, в том числе СМИ и общественных объединений для обеспечения максимальной эффективности профилактики проявлений терроризма и экстремизма;

-  проведение воспитательной, пропагандисткой работы с населением района, направленной на предупреждение террористической и экстремистской деятельности, повышение  бдительности.

        Финансирование мероприятий Программы предусматривается за счет средств бюджета Озинского муниципального района. Общий объем финансирования мероприятий Программы составляет 549,4 тыс. рублей, в том числе:

- 2015 год – 0,0 тыс. руб.;

- 2016 год –49,4 тыс. руб.;

- 2017 год – 500,0 тыс. руб..

        Объемы финансирования Программы носят прогнозный характер и подлежат ежегодному уточнению при формировании проекта бюджета Озинского муниципального района на соответствующий год, исходя из возможностей бюджета и степени реализации мероприятий. 

    Общий контроль за исполнением Программы осуществляется главой муниципального района. Непосредственный контроль за выполнением мероприятий программы осуществляет первый заместитель главы администрации  муниципального района.

    При отсутствии финансирования мероприятий Программы заказчик и исполнители вносят предложения об изменении сроков их реализации, либо о снятии их с контроля. В ходе исполнения Программы ежегодно уточняется механизм ее реализации и состав исполнителей.

    Реализация мероприятий Программы позволит снизить возможность совершения террористических актов на территории Озинского муниципального района, создать систему технической защиты объектов социальной сферы, образования, культуры, здравоохранения и объектов с массовым пребыванием граждан.

             Анализ объемов финансирования Программы  
    Сведения о плановых объемах и источниках финансирования Программы приведены в таблице №1.

     Таблица №1, тыс. рублей

Наименование            Ответственный                 2015              2016             2017

мероприятий               исполнитель                      год                год               год

Приобретение                      МБУК « Социально-                -                        49,4                    -

металлодетекторов              культурное объеди-

для «МБУК СКО»                нение»

Приобретение и                   Администрация                        -                           -                  500,0
установка системы               Озинского МР

видионаблюдения 
Итого: 549,4                                                                              0,0                    49,4              500,0

    Источником финансирования Программы, исходя из паспорта Программы,

являются средства бюджета муниципального района. Ориентировочная стоимость Программы за весь реализуемый период составляет 549,4 тыс. рублей. Из районного бюджета на реализацию Программы планируется направить в 2016- 49,4 тыс. рублей, 2017- 500,0 тыс.рублей.

          Проверка целевого и эффективного использования средств

        В 2016 году Решением районного собрания Озинского муниципального района от 03.08.2016 № 348  на 2016 год были предусмотрены средства на реализацию программы в сумме 49390,00 рублей на приобретение металлоискателей для МБУК «Социально-культурного объединения Озинского муниципального района». Фактические расходы в 2016 году по средствам Программы составили 99,9 процентов от плана.

        МБУК «Социально-культурным объединением Озинского муниципального района »  был заключен договор от 01.08.2016 года № 2566 с ООО ПФМ « ОКА» на  приобретение металлоискателей. Оплата по данному договору была произведена согласно:

      - платежного поручения № 1006 от 18.08.2016 в сумме 49390,00 рублей (счет № 2566 от 11.08.2016).

      В 2017 году Решением районного собрания Озинского муниципального района от 25.05.2017 № 67 на 2017 год были предусмотрены  средства на реализацию Программы в сумме 500000,00 рублей на выполнение работ по монтажу и оборудованию системой видеонаблюдения зданий  на территории района для  МКУ «Обеспечение деятельности Администрации Озинского муниципального района». Фактические расходы в 2017 году по средствам Программы составили 74,1 процента от плана.

        МКУ «Обеспечение деятельности Администрации Озинского муниципального района» были заключены договора с ПАО «Ростелеком» от 27.07.2017 № 20, от 31.07.2017 № 21, от 01.08.2017 № 22, от 03.08.2017 № 19 на поставку, монтаж и настройку видеокамер на территории района. 

        Оплата по данным договорам была произведена согласно:

- платежного поручения № 1917 от 04.12.2017г. в сумме 98312,50 рублей (счет № 170130711000307/01307 от 25.09.2017);

- платежного поручения № 1918 от 04.12.2017г. в сумме 98312,50 рублей (счет № 170130711000308/01307 от 25.09.2017);

- платежного поручения № 1919 от 04.12.2017г. в сумме 98312,50 рублей (счет № 170130711000309/01307 от 25.09.2017);

- платежного поручения № 2288 от 26.12.2017г. в сумме 15062,50 рублей (счет № 170130711000429/01307 от 20.12.2017);

- платежного поручения № 2295 от 28.12.2017г. в сумме 60498,23 рублей (счет № 170130711000429/01307 от 20.12.2017).

       Проверкой установлено, что распорядителем средств за весь проверяемый период являлась Администрация Озинского муниципального района.

       В ходе проверки проверены договора, первичные документы по оплате. По результатам проверки фактов нецелевого использования средств не установлено.

       Согласно статьи 179 Бюджетного кодекса по каждой муниципальной программе должна ежегодно проводиться оценка эффективности ее реализации. Порядок проведения и критерии указанной оценки устанавливаются местной Администрацией муниципального района.

        Порядок проведения и критерии оценки эффективности программы Администрацией Озинского муниципального района не представлен, оценка эффективности муниципальной программы в проверяемом периоде не проводилась.

         В ходе проверки работы и использования поставленного оборудования установлено, что все оборудование используется по назначению.

         Согласно приказа Минфина РФ от 06.12.2010 №162н «Об утверждении Плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению»  оборудование принято к бухгалтерскому учету, оприходовано на баланс объектов основных средств.

                                     Выводы и предложения
          По результатам проверки фактов нецелевого использования средств не установлено. В ходе проверки работы и использования поставленного оборудования установлено, что все оборудование используется по назначению.

