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Уважаемые налогоплательщики!

Федеральная налоговая служба в рамках реализации полномочий по администрированию страховых взносов сообщает следующее.

Порядок представления расчетов плательщиками, производящими выплаты и иные вознаграждения в пользу физических лиц определен положениями статьи 431 Налогового кодекса Российской Федерации (далее – Кодекс).

В соответствии с пунктом 11 статьи 431 Кодекса уплата страховых взносов и представление расчетов по страховым взносам производятся организациями по месту их нахождения и по месту нахождения обособленных подразделений, которые начисляют выплаты и иные вознаграждения в пользу физических лиц за исключением случаев, предусмотренных пунктом 14 указанной статьи, а именно при наличии у организации обособленных подразделений, расположенных за пределами территории Российской Федерации, уплата страховых взносов, а также представление расчетов по страховым взносам по таким обособленным подразделениям осуществляется организацией по месту своего нахождения.

Порядок заполнения расчетов утвержден Приказом ФНС России от 10 октября 2016 г. N ММВ-7-11/551@ «Об утверждении формы расчета по страховым взносам, порядка его заполнения, а также формата представления расчета по страховым взносам в электронной форме».

Согласно  пункту 3.4 Порядка в поле "ИНН" для российской организации указывается ИНН в соответствии со свидетельством о постановке на учет российской организации в налоговом органе по месту ее нахождения, для иностранной организации - в соответствии со свидетельством о постановке на учет иностранной организации в налоговом органе.

При этом в соответствии с пунктом 3.4 Порядка для российской организации представляющей расчет по страховым взносам по месту нахождения обособленного подразделения КПП указывается в соответствии с уведомлением о постановке на учет российской организации в налоговом органе по месту нахождения обособленного подразделения.

Таким образом плательщиками при заполнении расчетов по страховым взносам в случае, если подразделение наделено полномочиями  по начислению выплат и вознаграждений в пользу физических лиц, указывается КПП организации в налоговом органе по месту нахождения ее обособленного подразделения.

Подпунктом 7 пункта 3.4 статьи 23 Кодекса установлена обязанность плательщиков страховых взносов сообщать в налоговый орган по месту нахождения российской организации - плательщика страховых взносов о наделении обособленного подразделения (включая филиал, представительство), созданного на территории Российской Федерации, полномочиями (о лишении полномочий) по начислению выплат и вознаграждений в пользу физических лиц в течение одного месяца со дня наделения его соответствующими полномочиями (лишения полномочий) (далее – сообщение о наделении полномочиями). 
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