Уважаемые избиратели! 
Территориальная избирательная комиссия Озинского муниципального района в соответствии с ч. 2 статьи 56 Закона Саратовской области «О выборах Губернатора Саратовской области»,  ч. 2 статьи 59 Закона Саратовской области «О выборах депутатов Саратовской областной Думы» информирует о дне, времени и месте голосования
В воскресенье 10 сентября 2017 года на территории Озинского района будут проходить выборы Губернатора Саратовской области, депутатов Саратовской областной Думы шестого созыва, дополнительные выборы депутата Совета Озинского муниципального образования Озинского муниципального района Саратовской области четвертого созыва по одномандатному избирательному округу № 15.

Голосование проводится с 8 до 20 часов по местному времени.  

Список избирательных участков с указанием их границ и номеров, мест нахождения участковых избирательных комиссий и помещений для голосования, номеров телефонов, опубликован в районной газете «Заволжская  нива» № 31 (10018) от 29 июля 2017 года.

Каждый избиратель имеет право получить один бюллетень по выборам Губернатора Саратовской области и два избирательных бюллетеня по выборам депутатов Саратовской областной Думы: один избирательный бюллетень для голосования по единому избирательному округу и один избирательный бюллетень для голосования по одномандатному избирательному округу. 

Если избиратель считает, что при заполнении избирательного бюллетеня совершил ошибку, он вправе обратиться к члену избирательной комиссии, выдавшему избирательный бюллетень, с просьбой выдать ему новый избирательный бюллетень взамен испорченного.

При получении избирательных бюллетеней избиратель проставляет в списке избирателей серию и номер своего паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина. С согласия избирателя либо по его просьбе серия и номер предъявляемого им паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина, могут быть внесены в список избирателей членом участковой избирательной комиссии с правом решающего голоса.

Голосование проводится путем нанесения избирателем в избирательном бюллетене любого знака в квадрате, относящемся к кандидату или областному списку кандидатов, в пользу которого сделан выбор.

Каждый избиратель голосует лично. Избирательные бюллетени заполняются в кабине, ином специально оборудованном месте для тайного голосования.

Заполненные избирательные бюллетени избиратель опускает в опечатанный (опломбированный) стационарный ящик для голосования либо в техническое средство подсчета голосов при его использовании.

При проведении голосования, подсчете голосов избирателей и составлении протокола участковой избирательной комиссии об итогах голосования в помещении для голосования, в помещении участковой избирательной комиссии вправе находиться наблюдатели, члены комиссии с правом совещательного голоса, доверенные лица кандидатов и иные лица в установленном законом порядке.
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