Информация о  результатах 
проведения проверки законности, результативности, эффективности и

экономности использования бюджетных средств выделенных в 2018-2019 гг. на реализацию муниципальной программы «Развитие системы образования Озинского муниципального района Саратовской области на 2018-2020 годы», подпрограмма «Развитие системы дошкольного образования» Муниципальное дошкольное общеобразовательное учреждение детский сад п. Модин Озинского муниципального района Саратовской области 
 Наименование контрольного органа: финансовое управление администрации Озинского муниципального района Саратовской области.
Дата акта, место составления акта: 28 февраля 2020 года, р.п. Озинки.
Дата и номер приказа о проведении проверки: приказ начальника финансового управления администрации Озинского муниципального района от 23 января 2020 года  № 5.
Основание проведения проверки: распоряжение главы Озинского муниципального района Саратовской области от 25 декабря 2019 года   №541-р «Об утверждении плана контрольно-ревизионной работы финансового управления администрации Озинского муниципального района на 2020 год».

Цель проведения проверки: плановая проверка законности, результативности, эффективности и экономности использования бюджетных средств выделенных в 2018-2019 гг. на реализацию муниципальной программы «Развитие системы образования Озинского муниципального района Саратовской области на 2018-2020 годы», подпрограмма «Развитие системы дошкольного образования» Муниципальное дошкольное общеобразовательное учреждение детский сад п. Модин Озинского муниципального района Саратовской области.

Срок проведения проверки: с 03 февраля по 28 февраля 2020 года.
Проверяемый период: 2018 год 1 полугодие 2019 года.
Проверяющий: Ширяева Наталья Владимировна – консультант отдела бюджетного учета и отчетности финансового управления администрации Озинского муниципального района.
Наименование, адрес местонахождения Субъекта контроля проверки:
Муниципальное дошкольное общеобразовательное учреждение детский сад п. Модин Озинского муниципального района Саратовской области (далее- Учреждение); место нахождения Учреждения: 413609, Саратовская область, Озинский район, п. Модин, ул. Пионерская, д. 3. ИНН/КПП 6423005106 / 642301001.
Проверка проведена с предварительным уведомлением проверяемого Субъекта в форме последующего контроля процедур по осуществлению реализации муниципальной программы «Развитие системы образования Озинского муниципального района Саратовской области на 2018-2020 годы», подпрограмма «Развитие системы дошкольного образования» Муниципальное дошкольное общеобразовательное учреждение детский сад п. Модин Озинского муниципального района Саратовской области, путем запроса необходимых материалов и разъяснений у проверяемого Субъекта. С оригиналом приказа о проведении проверки, Субъект проверки ознакомлен.
Документы, представленные субъектом проверки:
Документы подтверждающие фактическое поступление и расходование средств бюджета заказчика (платежные и иные первичные документы, бухгалтерская отчетность), распорядительные и иные документы, подтверждающие выполнение мероприятий по реализации муниципальной программы «Развитие системы образования Озинского муниципального района Саратовской области на 2018-2020 годы», подпрограмма «Развитие системы дошкольного образования» Муниципальное дошкольное общеобразовательное учреждение детский сад п. Модин Озинского муниципального района Саратовской области.

Анализ учредительных документов, локальных документов, регламентирующих финансово-хозяйственную деятельность
 Муниципальное дошкольное общеобразовательное учреждение детский сад п. Модин Озинского муниципального района Саратовской области   в проверяемом периоде Учреждение действовало на основании Устава, утвержденного постановлением администрации Озинского муниципального района Саратовской области от 22.12.2015 № 324, зарегистрированного Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы № 9 по Саратовской области 12.01.2016г.

        Учреждение поставлено на учет в налоговом органе по месту нахождения 16.02.2004г. за основным государственным регистрационным номером (ОГРН) 1046401300131.
      Юридический адрес и фактическое местонахождение Учреждения: 413609, Саратовская область, Озинский район, п. Модин, ул. Пионерская, д. 3. Учредителем и собственником имущества бюджетного учреждения является Озинский муниципальный район Саратовской области.
        Учредителем и собственником Учреждения является Озинский муниципальный район в лице администрации Озинского муниципального района Саратовской области. Деятельность Учреждения координирует Управление образования администрации Озинского муниципального района в соответствии с полномочиями делегируемыми Учредителем.
      Бюджетное учреждение является юридическим лицом, может иметь самостоятельный баланс, расчетный и иные счета в территориальном органе Федерального казначейства и в финансовом управлении Озинского муниципального района, круглую печать со своим наименованием, штамп, бланки.

       Предметом деятельности Учреждения является оказание услуг предусмотренных федеральными законами в сфере образования.

       Целями деятельности учреждения являются: формирование общей культуры, развитие физических, интеллектуальных, нравственных, эстетических и личностных качеств, формирование предпосылок учебной деятельности, сохранение и укрепление здоровья детей дошкольного возраста, в том числе с лицами с ограниченными возможностями здоровья.

                Основными задачами Учреждения являются:

-      охрана жизни и укрепление физического и психического здоровья детей;

- обеспечение познавательно-речевого, социально-личностного, художественно-эстетического и физического развития детей;

- воспитание с учетом возрастных категорий детей, гражданственности, уважения к правам и свободам человека, любви к окружающей природе, Родине, семье;

-   взаимодействие с семьями детей для обеспечения полноценного развития детей; 

-   оказание консультативной и методической помощи родителям (законным представителям по вопросам воспитания, обучения и развития детей;

-   приобщение детей к общечеловеческим ценностям;

-   обеспечение единого старта детей дошкольного возраста при поступлении в первый класс.
Проверка состояния бухгалтерского учета, порядка составления, утверждения и исполнения плана финансово-хозяйственной деятельности
Ведение бухгалтерского учета в Учреждении осуществляет муниципальное казенное учреждение «Централизованная бухгалтерия учреждений образования Озинского муниципального района» (далее – МКУ «ЦБ учреждений образования», Централизованная бухгалтерия) на безвозмездной основе (договор №26 от 23.01.2017).
      Право первой подписи бухгалтерских и финансовых документов в проверяемом периоде имеет: 
- начальник управления образования администрации Озинского муниципального района Попкова Е.М.;
-    заведующая МДОУ детский сад п. Модин Хакимова Е.А. 

     Право второй подписи имеет: 

-    руководитель МКУ «ЦБ учреждений образования ОМР» Полищук Н.В.;

-    главный бухгалтер управления образования Сахарова Т.В.
В проверяемом периоде бухгалтерский учет осуществлялся на основании:

- Федерального закона РФ от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» (далее – Закон №402-ФЗ);

- Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 №157н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета 
для органов государственной власти, органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и инструкции по его применению» (далее – Инструкция №157н);
       - Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 6 декабря 2010 г. N 162н "Об утверждении Плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению";
       - Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 30 марта 2015 г. N 52н "Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению" (далее – Указания №52н);
      - Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 28 декабря 2010 г. N 191н "Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации";
       - Указания Банка России от 11.03.2014 № 3210-у «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства»;

Согласно статье 8 Федерального закона РФ от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» учетная политика должна применяться последовательно из года в год.

- учетная политика Учреждения утверждена приказом  МДОУ детский сад п. Модин от 30.12.2016 № 98 (с изменениями).
   Годовая отчетность Учреждения сформирована в соответствии с Инструкцией о порядке составления и предоставления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утверждённой приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 № 191н (далее - Инструкция 191н). 

Анализ соответствия положений Программы законодательству

        Муниципальная программа «Развитие системы образования Озинского муниципального района Саратовской области на 2018-2020 годы», утверждена постановлением Администрации Озинского муниципального района от 10 ноября 2017 года №279 (с изменениями).
           В Программе определены источники финансирования мероприятий, установлены ожидаемые конечные результаты реализации Программы, которые согласуются с основными целями и задачами Программы, определены ответственные исполнители мероприятий Программы, установлена система организации контроля за выполнение Программы.
                    В соответствии с паспортом Программы ответственным исполнителем муниципальной Подпрограммы является Управление образования администрации Озинского муниципального района.
         Целью данной Подпрограммы является:

- обеспечение государственных гарантий на получение дошкольного образования; 

-    повышение качества образовательных услуг, предоставляемых населению системой дошкольного образования.

           Основными задачами Подпрограммы является:

-   обеспечение доступности дошкольного образования;

-   обеспечение высокого качества услуг дошкольного образования;

- обеспечение условий для реализации развивающих образовательных программ и внедрения независимой системы оценки качества дошкольного образования. 
    Общий контроль за исполнением Программы осуществляется главой муниципального района. Непосредственный контроль за выполнением мероприятий программы осуществляет заместитель главы администрации  муниципального района и начальник управления образования.

    При отсутствии финансирования мероприятий Подпрограммы заказчик и исполнители вносят предложения об изменении сроков их реализации, либо о снятии их с контроля. В ходе исполнения Подпрограммы ежегодно уточняется механизм ее реализации и состав исполнителей.

    Ожидаемые результаты реализации подпрограммы:

- обеспечение выполнения государственных гарантий общедоступности и бесплатности дошкольного образования;

- развитие дошкольной инфраструктуры (реконструкция и ремонт зданий детских садов);

-  внедрение альтернативных форм предоставления дошкольного образования (семейных групп, структурных подразделений дошкольного образования на базе общеобразовательных организаций, групп кратковременного пребывания детей).

Анализ объемов финансирования Программы
        Финансирование мероприятий Подпрограммы предусматривается за счет средств бюджета. Решением районного Собрания № 110 от 15.12.2017 года были утверждены бюджетные назначения  Подпрограммы на 01.01.2018 года в сумме – 60823,0 тыс. руб. из них:

- Областной бюджет  – 37428,1 тыс. руб.,

- Муниципальный бюджет – 23394,9 тыс. руб.

       Объемы финансирования Подпрограммы носят прогнозный характер и подлежат уточнению, исходя из возможностей бюджета и степени реализации мероприятий. В течение года объемы финансирования Подпрограммы уточнялись. Согласно, решению районного Собрания № 179 от 29.12.2018 утверждены бюджетные назначения Подпрограммы на 31.12.2018 года в сумме – 69655,1 тыс. руб. из них:

- Областной бюджет  – 43156,3 тыс. руб.,

- Муниципальный бюджет – 26498,8 тыс. руб.
        Изменения объемов финансирования Подпрограммы изложены в таблице: 

	Наименование мероприятий
	Источники финансирования (тыс.руб.)

	
	На 01.01.18 года
	На 31.12.18 года

	Итого:
	60823,0 тыс.руб.
	69655,1 тыс.руб.

	В том числе:
	Областной 

бюджет
	Муниципальный бюджет
	Областной 

бюджет
	Муниципальный бюджет

	Оплата труда и начисления на выплаты по оплате труда
	36049,9
	16892,9
	40765,7
	17020,9

	Присмотр и уход за детьми  дошкольного возрасти в муниципальных общеобразовательных организациях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования
	999,0
	1196,1
	999,0
	853,3

	Закупки товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд (в том числе: расходы на содержание зданий, оплата коммунальных услуг, услуг связи, оплата налогов, приобретение оборудования, учебных пособий, текущий и капитальный ремонт, прочие выплаты и т.д.)
	379,2
	5305,9
	1391,6
	8624,6


        Отсутствие или недостаточное финансирование мероприятий Подпрограммы может привести к тому, что показатели Подпрограммы не будут достигнуты в полном объеме, и как следствие снизится уровень удовлетворенности населения Озинского муниципального района услугами образования.

        Бюджетные обязательства Учреждения на 2018 год утверждены в сумме 2722,9 тыс. руб. из них:

- областной бюджет - 2502,9 тыс.руб.;

- местный бюджет- 220,0 тыс.руб. 

        Исполнение бюджета по расходам за 2018 год составило  99,7 %.

        Бюджетные обязательства Учреждения на 2019 год утверждены в сумме 3590,9 тыс. руб. из них:

- областной бюджет – 3309,6 тыс.руб.;

- местный бюджет- 281,3 тыс.руб. 

        Исполнение бюджета по расходам за 1 полугодие 2019 года составило  42,1 %.

Проверка банковских операций
В ходе проверки банковских операций по лицевым счетам Учреждения за 2018 г. и 1 полугодие 2019 года в журнале операций с безналичными денежными средствами нарушений не установлено.

Выписки банка подтверждены первичными документами, обороты и остатки сумм на лицевом счете соответствуют данным журнала операций с безналичными денежными средствами.

Платежные поручения, приложенные к выпискам из лицевых счетов получателя средств, имеют разрешительную надпись финансового управления администрации Озинского муниципального района.
Проверка расходования денежных средств, выделенных на реализацию мероприятий по питанию 

 Проверкой рационального расходования продуктов питания в МДОУ детский сад п. Модин установлено.

Согласно Уставу, организация питания в дошкольном образовательном учреждении возлагается на заведующего Учреждением. Учреждение обеспечивает сбалансированное питание детей, необходимое для их нормального роста и развития. Продукты питания приходуются на основании накладных от поставщиков и списываются согласно меню, в соответствии с «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организацию режима работы в дошкольных учреждениях» (СанПиН 2.4.1.2660-10), утвержденного постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 22.07.2010года № 91.
В МДОУ детский сад п. Модин установлено 3-х разовое  питание детей.

Питание детей в Учреждении осуществляется в соответствии с рекомендованным десятидневным меню. Контроль за качеством и разнообразием питания, витаминизацией блюд, закладкой продуктов питания, кулинарной обработкой, выходом блюд, вкусовыми качествами пищи, санитарным состоянием пищеблока, правильностью хранения, соблюдением сроков реализации продуктов возлагается на заведующую, медицинскую сестру и завхоза Учреждения.
Плановая стоимость питания в расчете на одного ребенка составила в 2018 году – 69,20 рублей. (норма 71,85)
Плановая стоимость питания в расчете на одного ребенка составила в 2019 году – 73,82 рублей. (норма 76,14)

Выдача продуктов питания со склада производится по меню-требованию,  утвержденному руководителем Учреждения. Меню-требование составляется ежедневно на основании примерного десятидневного меню.

Примерное десятидневное меню утверждено заведующей МДОУ детский сад п. Модин. Сведения из меню-требования после проверки заносятся в ежемесячную Накопительную ведомость по расходу продуктов питания. Аналитический учет продуктов питания ведется в оборотной ведомости по нефинансовым активам. Ежемесячно в оборотной ведомости по нефинансовым активам подсчитываются обороты и выводятся остатки на конец месяца, которые отражаются в Главной книге. Инвентаризация продуктов питания проводится ежеквартально. По результатам инвентаризации излишек и недостач не установлено.
Контроль посещаемости воспитанников дошкольного образовательного учреждения осуществляется на основании данных, внесенных в табель учета посещаемости детей (форма 0504608). Данная форма заполняется ежедневно воспитателями групп. Сплошной проверкой соотнесения количества питающихся воспитанников Учреждения, указанных в меню-требовании с данными, отраженными в табеле учета посещаемости детей в 2018 - 2019 г. расхождений не установлено.
Приобретение продуктов питания дошкольными учреждениями осуществляется через размещение муниципального заказа, а также самостоятельно через заключение договоров.

Для формирования потребности в продуктах питания детскими садами составляются примерные меню, содержащие нормы питания (набор витаминов, микроэлементов), рассчитанные в соответствии с СанПиН 2.4.1.2660-10.
Заявки на продукты питания рассчитываются учреждениями исходя из списочного состава детей, количества дето/дней (дней посещения) в квартале, в соответствии с утвержденным нормативом. Объемы питания закладываются из расчета санитарно-эпидемиологических норм и правил, разработанных в соответствии с СанПиН 2.4.1.2660-10. Обоснованием цен, указанных в заявках, является база  поставщиков (среднестатистические цены на продукты питания по Саратовской области). 

Нарушений не выявлено.

Проверка соблюдения требований законодательства при исполнении муниципальных контрактов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд.
По итогам анализа информации, размещенной на официальном сайте в проверяемом периоде, и представленных Заказчиком документов, установлено следующее.

Согласно плану – графику размещенному на официальном сайте  совокупный годовой объем закупок товаров, работ, услуг на:

- 2018 г. составил 1041,2 тыс. рублей.

- 2019 г. составил 655,7 тыс. рублей.

         Субъектом контроля было заключено  по пункту 1 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ:

- 2018 г. три контракта на общую сумму 156,8 тыс. рублей;

- 2019 г. два контракта на общую сумму 165,9 тыс. рублей.

         В соответствии,  с предоставленной учреждением справкой за  период:

- с 01.01.2018 года по 31.12.2018год  было заключено 42 договора по пункту 4 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ  на общую сумму 515,3 тыс. рублей;

- с 01.01.2019 года по  30.06.2019 года было заключено 20 договоров по пункту 4 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ  на общую сумму 277,0 тыс. рублей.

         В соответствии с требованиями статьи 73 Бюджетного кодекса РФ, Заказчик ведет реестр гражданско-правовых договоров по периодам.
Согласно, предоставленного реестра сумма заключенных гражданско-правовых договоров на продукты питания составила:

- 2018 год -376,2 тыс. рублей,
- 2019 год -179,4 тыс. рублей.

        Выборочной проверкой соответствия поставленного товара, выполненной работы (её результата) или оказанной услуги условиям заключенных договоров, контрактов нарушений не установлено.
Расходование средств на оплату труда
В проверяемом периоде в Учреждении действовал Коллективный договор на 2017-2020 годы, принятый на общем собрании работников Учреждения и зарегистрированный в Министерстве занятости, труда и миграции Саратовской области 29.12.2017 г., регистрированный №11675-КД, а также Правила внутреннего трудового распорядка, положение об оплате труда,  и о распределении стимулирующей части фонда оплаты труда,   являющиеся приложением к Коллективному договору.
          В проверяемом периоде оплата труда работников Учреждения осуществлялась на основании штатного расписания.

Штатные расписания в проверяемом периоде утверждены приказами Учреждения:

- от 09.01.2018 № 1 «Об утверждении штатного расписания» – в количестве 12,4 штатных единиц и месячным фондом оплаты труда 151,9 тыс. рублей 
- от 03.05.2018 №33 «Об утверждении штатного расписания» – в количестве 12,4 штатных единиц и месячным фондом оплаты труда 165,5 тыс. рублей;
-  от 03.09.2018 №73 «Об утверждении штатного расписания» – в количестве 12,4 штатных единиц и месячным фондом оплаты труда 174,1 тыс. рублей;

- от 09.01.2019 № 1 «Об утверждении штатного расписания» – в количестве 13,1 штатных единиц и месячным фондом оплаты труда 175,2 тыс. рублей.
Табель учета рабочего времени и расчета заработной платы (форма 0504421) ведется два раза в месяц по установленной форме. Заполненный табель подписывается лицом, ведущим табельный учет, и в установленные сроки сдается в бухгалтерию для проведения расчетов с работниками. После утверждения табеля руководителем учреждения он используется для составления расчетно-платежной ведомости. 
Статьей 136 ТК РФ установлено, что заработная плата выплачивается не реже чем каждые пол месяца в день, установленный правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным договором, трудовым договором.
Сроки выплаты заработной платы работникам Учреждения  установлены 9 и 24 числа ежемесячно. 

Согласно ст.136 ТК РФ, заработная плата выплачивается работнику, как правило, в месте выполнения им работы либо перечисляется на указанный работником счет в банке на условиях, определенных коллективным договором или трудовым договором. 

В ходе проверки соблюдения сроков выплаты заработной платы и иных сумм, начисленных работнику работодателем, установлено:

Согласно ст.80, ст.140 ТК РФ при расторжении трудового договора (увольнении) в последний день работы работодатель обязан произвести с работником окончательный расчет.

В нарушении ст.80, ст.140 ТК РФ установлено, что не все работники МДОУ детский сад п. Модин получали окончательный расчет в день своего увольнения.

Например:

- оператор котельной Темиргалиев А.Р. уволен 13.04.2018г. (приказ №20 от 13.04.2018г.), выплата в размере 12368,70 рублей перечислена на лицевой счет 18.04.2018 г., что на 4 дня позже фактического увольнения;

- оператор котельной Мартынов И.А уволен 13.04.2018г. (приказ №21 от 13.04.2018г.), выплата в размере 786,90 рублей перечислена на лицевой счет 18.04.2018 г., что на 4 дня позже фактического увольнения;

- воспитатель Насангалиева А.Т. уволена 19.04.2019г. (приказ №17 от 19.04.2019г.), выплата в размере 5760,05 рублей перечислена на лицевой счет 23.04.2019 г., что на 3 дня позже фактического увольнения;

       Согласно статье 236 ТК РФ при нарушении работодателем установленного срока выплаты заработной платы, оплаты отпуска, выплат при увольнении и других выплат, причитающихся работнику, работодатель обязан выплатить их с уплатой процентов (денежной компенсации) в размере не ниже одной трехсотой действующей в это время ставки рефинансирования Центрального банка РФ от невыплаченных в срок сумм за каждый день задержки, начиная со следующего дня после установленного срока выплаты по день фактического расчета включительно. Размер этой компенсации может быть повышен коллективным или трудовым договором. Обязанность выплаты указанной денежной компенсации возникает независимо от наличия вины работодателя. За нарушение срока выплаты отпускных и требований по охране труда предусмотрена административная ответственность (ст.5.27 КоАП РФ).
В нарушении данной статьи работникам Учреждения денежная компенсация за задержку выплат при увольнении не выплачивалась.

Выборочной проверкой установленных окладов работникам Учреждения выявлено, что оклады работникам установлены в соответствии с Приложением №2 к Коллективному договору. Нарушений в определении окладов работников  не установлено.

Карточки-справки (ф. 0504417)  для регистрации справочных сведений о заработной плате работника учреждения, заполняются автоматизированным способом в соответствии с инструкцией.

Трудовые договора, трудовые книжки и  книга учета трудовых книжек и вкладышей к ним ведутся в соответствии с требованиями, нарушений не обнаружено.
При проверке начисленных сумм «К выдаче на руки» и перечисленных сумм на банковские карты работникам учреждения согласно представленных реестров за период  2018 г. и 1 полугодие 2019г. расхождений не выявлено.

Кредиторская задолженность состоянию на 01.01.19г. составила:

- по коммунальным услугам (газ, вода) – 57,0 тыс.руб.

- прочие (мед. осмотр, управление отходами, питание, и др.)- 55,0 тыс.руб.;


Проверка исполнения муниципального задания
Муниципальное задание по муниципальной программе «Развитие системы образования Озинского муниципального района Саратовской области на 2018-2020 годы», подпрограмма «Развитие системы дошкольного образования» Муниципальное дошкольное общеобразовательное учреждение детский сад п. Модин Озинского муниципального района Саратовской области на 2018 год утверждено начальником управления образования администрации Озинского муниципального района 20.12.2017г. Мониторинг и контроль исполнения муниципальных заданий на предоставление муниципальных услуг физическим лицам производятся по следующим направлениям:
- соответствие объема предоставленных муниципальных услуг параметрам муниципального задания;
- соответствие контингента потребителей муниципальной услуги параметрам муниципального задания;
- соответствие качества предоставленных муниципальным учреждением муниципальных услуг параметрам муниципального задания.
         Объёмные показатели предоставления муниципальных услуг Учреждением представлены в таблице (Отчёт об исполнении муниципального задания):
	Наименование показателя
	Единица измерения
	Значение показателей объёма муниципальной услуги 
	Характеристика причин отклонения от запланированных значений
	Источник информации о фактическом значении показателя

	
	
	план 

2018 г.
	факт 

2018 г.
	
	

	Объем муниципальной услуги

	Количество детодней
	детодни
	4000
	4617
	
	Стат. отчет

	Качество муниципальной услуги

	Соответствие оказания услуги требованиям безопасности: СанПин, пожарной безопасности
	%
	80
	80
	
	Предписание №44/1/44 от 23.08.2018 по устранению нарушений требований пожарной безопастности Предписание №29/06 от 02.03.2018 об устранении административных нарушений

	Достижения заданных качественных показателей предоставления услуги
	%
	100
	100
	
	Информация учителя начальных классов 

	Доля специалистов, имеющих педагогическое образование
	%
	67
	67
	
	Локтева Т.А. диплом № 4032 от 22.06.2018 «Педагогическое образование» Бочарова О.Ю. диплом №3910 от 05.03.2018 «Педагогическое образование»

	Доля педагогических работников прошедших повышение квалификации не реже 1 раза в 5 лет
	%
	67
	67
	
	Локтева Т.А. диплом № 4032 от 22.06.2018 «Педагогическое образование» Бочарова О.Ю. диплом №3910 от 05.03.2018 «Педагогическое образование» Жаксибаева Ж.С. удостоверение о повышении квалификации от 10.08.2018г.

	Доля родителей (Законных представителей), удовлетворенных качеством услуги
	%
	100
	100
	
	анкетирование родителей воспитанников (законных представителей)

	Количество предписаний надзорных органов
	ед
	0
	1
	
	Прокуратура Озинского р-на Представление №65-2018 «Об устранении нарушений санитарно-эпидемиологического законодательства»


       На основании данных, представленных в таблице, необходимо отметить, что объёмные показатели предоставления муниципальных услуг (работ), определённые муниципальным заданием на 2018 год, Учреждением выполняются в полном объёме.

