Информация о результатах
проверки законности, результативности, эффективности и экономности использования бюджетных средств, выделенных на  реализацию Муниципальной программы «Развитие Чалыклинского муниципального образования Озинского муниципального района Саратовской области» «Обеспечение населения питьевой водой на территории Чалыклинского муниципального образования Озинского муниципального района Саратовской области»

Наименование контрольного органа: финансовое управление администрации Озинского муниципального района Саратовской области.

Дата акта, место составления акта: 27 декабря 2023 года, р.п. Озинки.

Дата и номер приказа о проведении проверки: приказ начальника финансового управления администрации Озинского муниципального района от 23.11.2023г. №  39

Основание проведения проверки: п. 3 статьи 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановление Правительства Российской Федерации от 27.02.2020 года № 208 «Об утверждении федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального)  финансового контроля «Планирование проверок, ревизий и обследований», приказ начальника финансового управления администрации Озинского муниципального района Саратовской области  от 12 декабря 2023 года № 25 «Об утверждении плана контрольных мероприятий финансового управления администрации Озинского муниципального района на 2023 год».
Цель проведения проверки: плановая проверка законности, результативности, эффективности и экономности использования бюджетных средств выделенных в 2022 г. на реализацию муниципальной программы «Развитие Чалыклинского муниципального образования Озинского муниципального района Саратовской области» «Обеспечение населения питьевой водой на территории Чалыклинского муниципального образования Озинского муниципального района Саратовской области».

Срок проведения проверки: с  07.12.2023 по 27.12.2023 года.

Проверяемый период: 2022 год.

Проверяющий: Ширяева Наталья Владимировна – консультант отдела бюджетного учета и отчетности финансового управления администрации Озинского муниципального района.

Наименование, адрес местонахождения Субъекта контроля проверки: Администрация Чалыклинского муниципального образования Озинского муниципального района Саратовской области  (далее- Учреждение, заказчик); место нахождения Учреждения: 413609, Саратовская область, Озинский район, п. Модин, ул. Ленина, д.29. ИНН/КПП 6423234794/ 642301001.

Для проверки представлены сведения о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц администрации Чалыклинского муниципального образования от 18.01.2006 года государственный регистрационный номер записи 1066413000422.

Проверка проведена с предварительным уведомлением проверяемого Субъекта в форме последующего контроля процедур по осуществлению реализации муниципальной программы «Развитие Чалыклинского муниципального образования Озинского муниципального района Саратовской области» «Обеспечение населения питьевой водой на территории Чалыклинского муниципального образования Озинского муниципального района Саратовской области», путем запроса необходимых материалов и разъяснений у проверяемого Субъекта. С оригиналом приказа о проведении проверки, Субъект проверки ознакомлен.

Документы, представленные субъектом проверки:

            Документы, подтверждающие плановые и фактические объёмы финансирования из бюджета, нормативные правовые акты, регламентирующие операции с бюджетными средствами и средствами населения, платёжные и иные первичные документы, отражающие получение и расходование бюджетных средств и средств населения, выполнение мероприятий, бухгалтерская, финансовая и иная отчетность.

В результате проведенной проверки установлено следующее:

Чалыклинское муниципальное образование Озинского муниципального района Саратовской области является муниципальным образованием со статусом сельского поселения и входит в состав Озинского муниципального района Саратовской области, создано на основании решения Совета Чалыклинского муниципального образования Озинского муниципального района Саратовской области от 27.12.2005 № 4  и действует на основании Устава, утвержденного решением Совета Чалыклинского муниципального образования Озинского муниципального района Саратовской области от 02.12.2005  № 8 (с изменениями и дополнениями).

          Статус и границы территории поселения установлены Законом Саратовской области от 27 декабря 2004 года № 100-ЗСО «О муниципальных образованиях, входящих в состав Озинского муниципального района». 

В состав Чалыклинского муниципального образования в соответствии с указанным законом области входят следующие населенные пункты: поселок Модин, хутор Миллерский, хутор Светлый путь, железнодорожная станция Чалыкла.

Администрация Чалыклинского муниципального образования  зарегистрирована в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 9 по Саратовской области, свидетельство о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц за  основным государственным  регистрационным номером 1066413000422 от 18.01.2006  и свидетельство о постановке на учет юридического лица в налоговом органе по месту нахождения на территории Российской Федерации серия 64 №003587025. ИНН 6423234794 КПП 642301001. 

В соответствии с действующим Уставом и возложенными на нее задачами, Администрация  обладает полномочиями в различных сферах, в том числе:

- составление и рассмотрение проекта бюджета поселения, утверждение и исполнение бюджета поселения, осуществление контроля за его исполнением, составление и утверждение отчета об исполнении бюджета поселения;

- установление, изменение и отмена местных налогов и сборов поселения;

- владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности поселения;

- обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов поселения;

-  создание условий для обеспечения жителей поселения услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания;

- организация в границах поселения водоснабжения населения, водоотведения в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации;

-  создание условий для организации досуга и обеспечения жителей населения услугами организаций культуры;

- утверждение правил благоустройства территории поселения, осуществление контроля за их соблюдением, организация благоустройства территории поселения в соответствии с указанными правилами и д.р..

          Администрацию Чалыклинского муниципального образования возглавляет глава администрации. На основании  решения Совета Чалыклинского муниципального образования от 21 августа 2017 года № 40 на должность главы Чалыклинского муниципального образования избрана Конопелько Жанна Михайловна.

          В соответствии с договором на бухгалтерское обслуживание от 01.02.2006 года бухгалтерский учет исполнения плановых обязательств осуществляет Муниципальное казенное учреждение «Централизованная бухгалтерия органов местного самоуправления Озинского муниципального района».

         Право первой подписи бухгалтерских и финансовых документов имеет:

       - глава Чалыклинского муниципального образования Конопелько Ж.М.;

        Право второй подписи имеет:

       - руководитель МКУ «ЦБ ОМСУ», главный бухгалтер Шмыгалева О.В. с 03.06.2013 по настоящее время,  назначенная на должность распоряжением главы администрации Озинского муниципального района от 03.06.2013 № 375-р.  

           Анализ соответствия положений Программы законодательству

           В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании Устава Чалыклинского муниципального образования Озинского муниципального района Саратовской области, Постановлением от 10 января 2022 года №1 утверждена Муниципальная программа «Развитие Чалыклинского муниципального образования Озинского муниципального района Саратовской области» Подпрограмма №1 «Обеспечение населения питьевой водой на территории Чалыклинского муниципального образования Озинского муниципального района Саратовской области»  на 2022 год. 

            В паспорте Программы определены источники финансирования мероприятий, установлены ожидаемые конечные результаты реализации Программы, которые согласуются с основными целями и задачами Подпрограммы, определены ответственные исполнители мероприятий Программы, установлена система организации контроля за выполнение Программы.

            В соответствии с паспортом Подпрограммы ответственным исполнителем муниципальной Подпрограммы является Администрация Чалыклинского муниципального образования Озинского муниципального района Саратовской области.

         Целью данной Подпрограммы является:

- рост численности населения сельской территории Чалыклинского муниципального образования Озинского муниципального района Саратовской области.

        Основными задачами Подпрограммы является:

- обеспечение населения сельских населенных пунктов качественными коммунальными услугами;

-   обеспечение населения питьевой водой.

Целевыми показателями Подпрограммы являются:

-   обеспечить население питьевой водой;

-   стабильная подача качественной питьевой воды населению за счет введения в эксплуатацию новой водотрассы.

       Общий контроль за исполнением Подпрограммы осуществляет Администрация Чалыклинского муниципального образования Озинского муниципального района Саратовской области в соответствии с ее полномочиями.

        При отсутствии финансирования мероприятий Подпрограммы заказчик и исполнители вносят предложения об изменении сроков их реализации, либо о снятии их с контроля.

       Ожидаемые результаты реализации Подпрограммы:

-    бесперебойная подача воды для нужд населения Чалыклинского МО;

-  стабильная подача качественной питьевой воды населению за счет введения в эксплуатацию новой водотрассы;

-    увеличение реализованных социально – значимых проектов, получивших поддержку из бюджетов разного уровня.

             Для выполнения работ по Муниципальной программе «Развитие Чалыклинского муниципального образования Озинского муниципального района Саратовской области» Подпрограмма №1 «Обеспечение населения питьевой водой на территории Чалыклинского муниципального образования Озинского муниципального района Саратовской области», между министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Саратовской области и администрацией Чалыклинского муниципального образования Озинского муниципального района Саратовской области в соответствии с государственной программой Саратовской области «Обеспечение населения доступным жильем и развитие жилищно-коммунальной инфраструктуры» утвержденной постановлением Правительства Саратовской области от 29 декабря 2018 года № 767-П (далее Постановление) было заключено Соглашение о предоставлении из областного бюджета в 2022 году бюджету Чалыклинского муниципального образования Озинского муниципального района Саратовской области субсидии на ремонт и развитие водопроводной сети.

        Размер субсидии, предоставляемой из областного бюджета бюджету Чалыклинского муниципального образования Озинского муниципального района Саратовской области, составляет в 2022 году 1467,00000 тысяч рублей.
        Для выполнения работ по обеспечению населения питьевой водой на территории Чалыклинского муниципального образования Озинского муниципального района Саратовской области между Администрацией Чалыклинского муниципального образования были заключены:

- муниципальный контракт № 36423234794 22 000002 от 13.04.2022 с Муниципальным унитарным предприятием «Озинское» на выполнение работ по ремонту системы водоснабжения в п. Модин Озинского района Саратовской области, на сумму 1186,65000 тысяч рублей. К муниципальному контракту прилагается локально-сметный расчет, акт о приемке выполненных работ  (форма № КС-2),  справка о стоимости выполненных работ и затрат (форма № КС-3);

- договор поставки продукции от 29 июля 2022 года № ДТД-2022/0041  с ООО Торговый Дом «Энергомашкомплект» на поставку продукции для  работ по ремонту системы водоснабжения в п. Модин Чалыклинского муниципального образования Озинского района Саратовской области, на сумму 280,35000 тысяч рублей. К договору прилагается спецификация на поставку продукции, товарная накладная, счет-фактура.  

Расчеты с поставщиками из средств областного бюджета в сумме 1467,0000 тысяч рублей осуществлены платежными поручениями:

	Наименование
	№
	дата
	сумма в тыс.руб.

	платежное поручение
	2132
	17.05.2022
	1186,65000

	платежное поручение
	2283
	25.05.2022
	221,62500

	платежное поручение
	2284
	25.05.2022
	58,72500


Таким образом, окончательные объемы финансирования Программы составили:                                








                                                                                                               в тыс.руб.                                                                             

	Наименование
	План
	Факт 
	отклонение

	Расходы всего, в т.ч.:
	1467,00000
	1467,00000
	0,000

	- за счет средств субсидии из областного бюджета
	1467,00000
	1467,00000
	0,000


        Проверкой  установлено, по Муниципальной программе «Развитие Чалыклинского муниципального образования Озинского муниципального района Саратовской области» Подпрограмма №1 «Обеспечение населения питьевой водой на территории Чалыклинского муниципального образования Озинского муниципального района Саратовской области», реализованному в 2022 году на территории Чалыклинского муниципального образования Озинского муниципального района Саратовской области, достигнуты результативность, адресность и целевой характер  использования субсидий в соответствии с утвержденными бюджетными ассигнованиями  и лимитами бюджетных обязательств. Проведенное контрольное мероприятие отмечает положительное решение социальных проблем в ходе реализации проекта, так как  произошло увеличение напора воды в водопроводе, уменьшение нагрузки на электронасосы, повышение качества воды поставляемой до потребителей.

