Информация о результатах
проверки финансово-хозяйственной деятельности и целевого использования бюджетных средств, выделенных МКУ «Архив документов по личному составу Озинского района».

Наименование контрольного органа: финансовое управление администрации Озинского муниципального района Саратовской области.

Дата акта, место составления акта: 25 февраля 2022 года, р.п. Озинки.

Дата и номер приказа о проведении проверки: приказ начальника финансового управления администрации Озинского муниципального района от 21.01.2022г. №  6.

Основание проведения проверки: п. 3 статьи 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановление Правительства Российской Федерации от 27.02.2020 года № 208 «Об утверждении федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального)  финансового контроля «Планирование проверок, ревизий и обследований», приказ начальника финансового управления администрации Озинского муниципального района Саратовской области от 07 декабря 2021 года № 56 «Об утверждении плана контрольных мероприятий финансового управления администрации Озинского муниципального района на 2022 год»
Цель проведения проверки: плановая проверка (ревизия, камеральная проверка, обследование) законности, результативности (эффективности и экономности) использования бюджетных средств выделенных в 2021 году муниципальному казенному учреждению «Архив документов по личному составу Озинского района»

Срок проведения проверки: с 01 февраля по 25 февраля 2022 года.

Проверяемый период: 2021 год.

Проверяющий: Ширяева Наталья Владимировна – консультант отдела бюджетного учета и отчетности финансового управления администрации Озинского муниципального района.

Наименование, адрес местонахождения Субъекта контроля проверки: 

           Муниципальное казенное учреждение «Архив документов по личному составу  Озинского района» (далее- Учреждение); место нахождения Учреждения: 413620, Саратовская область, Озинский район, р.п. Озинки, ул. Советская, д. 33.

           Проверка проведена с предварительным уведомлением проверяемого Субъекта в форме последующего контроля процедур законности, результативности (эффективности и экономности) использования бюджетных средств выделенных в 2021 году муниципальному казенному учреждению «Архив документов по личному составу Озинского района», путем запроса необходимых материалов и разъяснений у проверяемого Субъекта. С оригиналом приказа о проведении проверки, Субъект проверки ознакомлен.

Документы, представленные субъектом проверки:
        Документы, подтверждающие плановые и фактические объёмы финансирования из бюджета, нормативные правовые акты, регламентирующие операции с бюджетными средствами и средствами населения, платёжные и иные первичные документы, отражающие получение и расходование бюджетных средств и средств населения, выполнение мероприятий, бухгалтерская, финансовая и иная отчетность.

В результате проведенной проверки установлено следующее:

         МКУ «Архив документов по личному составу Озинского района» является некоммерческой организацией, организационно-правовая форма – муниципальное учреждение, тип Учреждения – казенное.

Учреждение создано на основании постановления главы администрации Озинского муниципального района Саратовской области от 28 ноября 2006 года №339  О создании муниципального учреждения «Архив документов по личному составу Озинского района». Постановлением администрации Озинского муниципального района Саратовской области  от 15.08.2011 №299 изменен тип учреждения на муниципальное казённое учреждение.

МКУ «Архив документов по личному составу Озинского района» занесено в Единый государственный реестр юридических лиц 28.12.2011 под основным государственным регистрационным номером (ОГРН) 1066413006330 и поставлено на учет в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 9 в Озинском районе Саратовской области 09 декабря 2006 года с присвоением идентификационного номера налогоплательщика (ИНН) 6423235068 и кода причины постановки на учет (КПП) 642301001 .

В проверяемом периоде Учреждение действовало на основании Устава, утвержденного постановлением Администрации Озинского муниципального района Саратовской области от 20.12.2011 №487 (далее – Устав).

Согласно Уставу, Учреждение является юридическим лицом, имеет обособленное имущество, в соответствии с законодательством, вправе в установленном порядке открывать лицевые счета в финансовом управлении администрации Озинского муниципального района Саратовской области, имеет печать, штамп установленного образца, содержащую его полное наименование на русском языке. 

Учредителем и собственником имущества Учреждения является Озинский муниципальный район Саратовской области. Функции учредителя и собственника имущества осуществляет администрация Озинского муниципального района Саратовской области.

Уставом Учреждения определены основные виды деятельности Учреждения:

- хранение, комплектование, учет и использование документов по личному составу и иных архивных документов;

- обеспечение сохранности документов по личному составу и архивных документов, сроки временного хранения которых не истекли и осуществление районного учета в отношении документов;

- обеспечение условий для использования документов, находящихся на хранении в Учреждении, удовлетворение информационных потребностей и конституционных прав граждан.

           Ответственными за финансово-хозяйственную деятельность в проверяемом периоде являлись:

         с правом первой подписи – руководитель Куслиева Н.Г.;
         с правом второй подписи – начальник отдела бюджетного учета и отчетности Туманова И.В..
Для осуществления расчетных операций по средствам местного бюджета в отделе предварительного контроля финансового управления администрации Озинского муниципального района открыт лицевой счет -№059020101. 

Для осуществления организации бухгалтерского учета хозяйственно-финансовой деятельности МКУ «Архив документов по личному составу Озинского района», и контроля за целевым использованием материальных, трудовых и финансовых ресурсов заключен договор № 1 от 10.01.2012 года на бухгалтерское обслуживание с Администрацией Озинского муниципального района. Договор на бухгалтерское обслуживание носит безвозмездный характер.
Проверка состояния бухгалтерского учета, исполнения бюджетной                 сметы и годовой бухгалтерской отчетности
В проверяемом периоде бухгалтерский учет осуществлялся на основании:

- Федерального закона РФ от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»;

- Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти, органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной Приказом Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н (ред. от 16.11.2016, далее – Инструкция № 157н);

- Инструкции по применению плана счетов бюджетного учета, утвержденной Приказом Минфина РФ от 06.12.2010 № 162н (ред. от 16,11,2016, далее – Инструкция № 162н);

-Методических указаний по применению форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, утвержденных приказом Минфина РФ от 30.03.2015 № 52н (ред. от 16.11.2016, далее Указания № 52н);

-Указаний  Банка России от 11.03.2014 № 3210-у «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства»;

-Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденных приказом Минфина РФ от 13.06.1995 № 49;

-Учетной политики Учреждения, утвержденной приказом МКУ «Архив документов по личному составу Озинского района»  от 30.12.2020 № 12.
          Бюджетные полномочия главного распорядителя бюджетных средств в отношении Учреждения осуществляет администрация Озинского муниципального района Саратовской области.

Финансовое обеспечение деятельности Учреждения осуществляется за счет средств бюджета Озинского муниципального района Саратовской области.

Финансово-хозяйственная деятельность МКУ «Архив документов по личному составу Озинского района»  осуществляется в соответствии с бюджетной сметой.

В соответствии с  п.8 ч.3 требований Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 22.11.2007 № 112н «Об общих требованиях к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений» за проверяемый период в Учреждении  имелась утвержденная бюджетная смета  и расчеты к ней в разрезе кодов экономической классификации.

Бюджетная смета МКУ «Архив документов по личному составу Озинского района» утверждена руководителем МКУ «Архив документов по личному составу Озинского района» в разрезе кодов бюджетной классификации в соответствии с доведенными главным распорядителем бюджетных средств лимитами бюджетных обязательств в общем объеме:

- на 2021 год 1151,0 тыс. рублей (из них на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда – 578,5 тыс. рублей).
Все расходы, предусмотренные бюджетной сметой, обоснованы соответствующими расчетами.
В процессе исполнения бюджета в Решение  вносились изменения и дополнения. В результате уточнений и изменений окончательная смета расходов – на 2021 год составила 1036,5 тыс. рублей (из них на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда – 596,2 тыс. рублей), или 90% первоначально утвержденных плановых назначений.

Согласно «Отчету об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета» (ф.0503127) по состоянию:

- на 31.12.2021 уточненные бюджетные назначения и лимиты бюджетных обязательств утверждены в объеме 1036,5 тыс. рублей.

         Проверкой составления сметы доходов и расходов нарушений не установлено.

         Годовая отчетность Учреждения сформирована в соответствии с Инструкцией о порядке составления и предоставления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утверждённой приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 № 191н (далее- Инструкция 191н). 

Проверка банковских операций
В связи с перечислением заработной платы и подотчетных сумм на пластиковые карты операции с наличными денежными средствами в проверяемом периоде не осуществлялись.

В ходе проверки банковских операций по лицевым счетам Учреждения за 2021 год в журнале операций с безналичными денежными средствами нарушений не установлено.
Остатки средств на конец месяца в выписках по лицевому счету соответствуют данным бухгалтерского учета Учреждения. Разрывов между выписками не установлено.
Выписки банка подтверждены первичными документами, обороты и остатки сумм на лицевом счете соответствуют данным журнала операций с безналичными денежными средствами.

Платежные поручения, приложенные к выпискам из лицевых счетов получателя средств, имеют разрешительную надпись финансового управления администрации Озинского муниципального района.
Порядок передачи имущества

На основании распоряжения Администрации Озинского муниципального района Саратовской области от 15.09.2010.№ 683-р «О передаче нежилых помещений в безвозмездное пользование  МКУ «Архив документов по личному составу Озинского района», согласно договору безвозмездного пользования муниципальным имуществом от 15.09.2010 года №6 Учреждению предоставлено:

- нежилые помещения общей площадью 123,9 кв.м. по адресу 413620, Саратовская область, Озинский район, р.п.Озинки, ул. Советская, 33 предназначенные для размещения МКУ «Архив документов по личному составу Озинского района».

Расходование средств на оплату труда
В проверяемом периоде оплата труда работников МКУ «Архив документов по личному составу Озинского района» осуществлялась на основании: 

– постановления администрации Озинского муниципального района Саратовской области от 31.12.2014 №645 «Об оплате труда работников муниципального казенного учреждения Архив по личному составу Озинского муниципального района»(с изменениями);

- приложения № 1  к постановлению от 31.12.2014 № 645 «Положение об оплате труда работников муниципального казенного учреждения Архив по личному составу Озинского муниципального района»; 

- приложения №2 к постановлению от 31.12.2014 № 645  «Положение о порядке определения размеров и сроков выплаты премий работникам муниципального казенного учреждения Архив по личному составу Озинского муниципального района»

- приложения №3 к постановлению от 31.12.2014 № 645  «Порядок исчислении стажа работы дающий право на получения выплаты за выслугу лет работникам муниципального казенного учреждения Архив по личному составу Озинского муниципального района».

Штатные расписания МКУ «Архив документов по личному составу Озинского района» в проверяемом периоде утверждены приказами Учреждения:

- от 01.07.2021 №17  «Об утверждении штатного расписания» – в количестве 2,4 штатных единиц и месячным фондом оплаты труда 39822,00 рублей;

- от 01.12.2021 №23  «Об утверждении штатного расписания» – в количестве 2,4 штатных единиц и месячным фондом оплаты труда 41097,16 рублей.
Табель учета рабочего времени и расчета заработной платы (форма 0504421) ведется два раза в месяц по установленной форме. Заполненный табель подписывается лицом, ведущим табельный учет, и в установленные сроки сдается в бухгалтерию для проведения расчетов с работниками. После утверждения табеля руководителем учреждения он используется для составления расчетно-платежной ведомости. 
Статьей 136 ТК РФ установлено, что заработная плата выплачивается не реже чем каждые пол месяца в день, установленный правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным договором, трудовым договором.

Сроки выплаты заработной платы работникам Учреждения  установлены 5 и 20 числа ежемесячно. 

Согласно ст. 136 ТК РФ, заработная плата выплачивается работнику, как правило, в месте выполнения им работы либо перечисляется на указанный работником счет в банке на условиях, определенных коллективным договором или трудовым договором. 

В ходе проверки соблюдения сроков выплаты заработной платы и иных сумм, начисленных работнику работодателем, нарушений не установлено.
Карточки-справки (ф. 0504417)  для регистрации справочных сведений о заработной плате работника учреждения, заполнены автоматизированным способом без помарок и исправлений.
При проверке начисленных сумм «К выдаче на руки» и перечисленных сумм на банковские карты работникам учреждения согласно представленных реестров на зачисление денежных средств за 2021г. расхождений не выявлено. 

         Кредиторская задолженность состоянию на 01.01.2022г. отсутствует.

Проверка расчетов с подотчетными лицами
Сумма средств, выданных под отчет на командировочные расходы, должна соответствовать строго обоснованному расчету, а на хозяйственные цели не может превышать 100000,00 рублей. Учетной политикой Учреждения установлен срок отчетности по командировочным расходам - три рабочих дня со дня прибытия из служебных командировок. Срок выдачи денежных средств подотчетным лицам на приобретение нефинансовых активов и оплату услуг сторонним организациям – 15 календарных дней.

В исключительных случаях допускается использование работником личных денег на командировочные, канцелярские и хозяйственные расходы, которые компенсируются после составления авансового отчета и предоставления объяснения. В проверяемом периоде средства под отчет не выдавались.  
Проверка расчетов с поставщиками и подрядчиками, в том числе исполнения Федерального Закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»
По итогам анализа информации, размещенной на официальном сайте в проверяемом периоде, и представленных Заказчиком документов, установлено следующее.

Согласно плану – графику размещенному на официальном сайте 22 декабря 2020 года, совокупный годовой объем закупок товаров, работ, услуг на 2021 г. составлял 434,6 тыс. руб. в том числе:

- в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ  на общую сумму 86,8 тыс. рублей. 

В соответствии,  с предоставленной учреждением справкой за  период проверки с 01.01.2021 года по 31.12.2021 года  было заключено 15 договоров по пункту 4 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ  на общую сумму 181,0 тыс. руб. Гражданско-правовые договора заключены в соответствии с действующим законодательством, сведения о заключенных договорах внесены в реестр закупок в соответствии со ст. 73 Бюджетного кодекса РФ.
Выборочной проверкой соответствия поставленного товара, выполненной работы (её результата) или оказанной услуги условиям заключенных договоров, контрактов нарушений не установлено.
         Аналитический учет расчетов с поставщиками и подрядчиками ведется в Журналах операций расчетов с поставщиками и подрядчиками.
В результате проверки расчетов с поставщиками и подрядчиками нарушений не установлено.

Проверка учета основных средств и материальных ценностей
Проверка правильности учета основных средств и материальных запасов за 2021 г. установила:

По состоянию на 01.01.2021 первоначальная балансовая стоимость имущества составляла –136,2 тыс. рублей, остаточная стоимость – 208,4 тыс.рублей.

По данным бухгалтерского учета за 2021 год поступило основных средств первоначальной стоимостью 88,4 тыс. рублей, выбыло основных средств первоначальной стоимостью 16,3 тыс. рублей.

        Аналитический учет основных средств ведется в инвентарных карточках учета основных средств и оформлены в электронном виде. Каждому объекту учета присвоен уникальный инвентарный номер.
Пунктом 7 Инструкции № 191н определено, что перед составлением годовой бюджетной отчетности должна быть проведена инвентаризация активов и обязательств в установленном порядке, инвентаризация основных средств и материальных ценностей проведена на основании приказа руководителя от 08 ноября 2021 года по итогам проведения годовой инвентаризации излишков и недостач не установлено.
Проверкой
полноты
и своевременности оприходования основных средств, правильности и обоснованности списания
материальных запасов
 и основных средств нарушений не установлено. Оприходование материальных ценностей в проверяемом периоде Учреждением производилось на основании первичных учетных документов (товарных накладных, актов приема-передачи, и т.д.). Списание материальных запасов 
в 2021 году производилось на основании актов о списании материальных запасов, ведомостей выдачи материальных запасов на нужды учреждения. В ходе проверки порядка оприходования и списания материальных запасов в проверяемом периоде нарушений не установлено.
