Информация о результатах
проверки финансово-хозяйственной деятельности  Муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа р.п. Озинки» Озинского района Саратовской области

Наименование контрольного органа: финансовое управление администрации Озинского муниципального района Саратовской области.

Дата акта, место составления акта: 29 сентября 2023 года, р.п. Озинки.

         Дата и номер приказа о проведении проверки: приказ начальника финансового управления администрации Озинского муниципального района от 15 августа 2023 года  № 29.  
         Основание проведения проверки: В соответствии с пунктом 3 статьи 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 27.02.2020 года № 208 «Об утверждении федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального)  финансового контроля «Планирование проверок, ревизий и обследований», на основании начальника  финансового управления администрации Озинского муниципального района Саратовской области от 12 декабря 2023 года № 25 «Об утверждении плана контрольных мероприятий финансового управления администрации Озинского муниципального района на 2023 год». 
         Цель проведения проверки: плановая проверка финансово-хозяйственной деятельности  Муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа р.п. Озинки Озинского района Саратовской области.

          Срок проведения проверки: с 04 сентября по 29 сентября 2023 года.

Проверяемый период: 2021- 2022 гг..
Проверяющий: Ширяева Наталья Владимировна – консультант отдела бюджетного учета и отчетности финансового управления администрации Озинского муниципального района.
Наименование, адрес местонахождения Субъекта контроля проверки:
Муниципальное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа р.п. Озинки Озинского района Саратовской области» (далее – МОУ «СОШ р.п. Озинки», Учреждение, Заказчик), место нахождения Учреждения: 413620, Саратовская область, Озинский район, р.п.Озинки, ул.Пушкинская, д. 95. ИНН/КПП 6423004198 / 642301001.
Для проверки представлены сведения о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц  по месту нахождения 02.12.2002г. за основным государственным регистрационным номером (ОГРН) 1026400706639.
  Проверка проведена с предварительным уведомлением проверяемого Субъекта в форме последующего контроля процедур по осуществлению закупок путем запроса необходимых материалов и разъяснений у проверяемого Субъекта. С оригиналом приказа о проведении проверки, Субъект проверки ознакомлен.

Документы, представленные субъектом проверки:
   Проверка осуществлялась путем рассмотрения и анализа истребованных документов, в том числе:

· Устав

· Свидетельство о государственной регистрации юридического лица;

· Свидетельство о постановке на учет в налоговом органе;

· Лицензия на осуществление образовательной деятельности;
· Коллективный договор
· Положение об оплате труда;

· Штатное расписание, действующее в период 2021-2022 гг.;

· Тарификационные списки работников на 2021-2022 гг.;
· Трудовые договоры; 

· Приказы по личному составу и прочие приказы;

· Графики отпусков;

· Табеля учета рабочего времени;

· План финансово-хозяйственной деятельности;

· Отчет об исполнении плана ФХД за 2021-2022 гг.;

· Главная книга;
· Регистры бухгалтерского учета;
· Бухгалтерская отчетность;

· Инвентарный список ОС;
· Договоры и контракты за 2021-2022 гг.;
· Расчетно-платежные ведомости по з/плате за 2021-2022 гг..

Анализ учредительных документов, локальных документов, регламентирующих финансово-хозяйственную деятельность
Муниципальное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная  школа р.п. Озинки»  Озинского района Саратовской области  является юридическим лицом. В проверяемом периоде Учреждение действовало на основании Устава. Учредителем Учреждения является  Озинский муниципальный район в лице администрации Озинского муниципального района Саратовской области. Деятельность Учреждения координирует управление образования администрации Озинского муниципального района в соответствии с полномочиями, делегируемыми Учредителем.
          Учреждение является юридическим лицом, самостоятельно осуществляет финансово-хозяйственную деятельность, имеет обособленное имущество, самостоятельный баланс и лицевые счета в Финансовом управлении администрации Озинского муниципального района или в территориальном отделении Федерального казначейства.

         Учреждение для достижения целей своей деятельности вправе совершать сделки, приобретать и осуществлять имущественные и неимущественные права, нести ответственность, исполнять обязанности, выступать истцом и ответчиком в судах.

          Предметом  деятельности Учреждения является оказание населению услуг по предоставлению образования, определенных Федеральным законом РФ «Об образовании в Российской Федерации» от 29 декабря 2012 года № 273 ФЗ;

           Основной целью деятельности Учреждения  является образовательная деятельность по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования.

МОУ «СОШ р.п.Озинки» осуществляет свою деятельность на основании:

- лицензии, выданной министерством образования Саратовской области 15.08.2016 №2857, Серия 64ЛО1 №0002598 на право оказывать образовательные услуги по реализации общеобразовательных программ по видам образования, по уровням образования. Срок действия лицензии не ограничен.
         Муниципальное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная  школа р.п. Озинки»  Озинского района Саратовской области возглавляет директор. На основании приказа от 02 июля 2008 года № 19 на должность директора Учреждения назначена Бибикова Ольга Вениаминовна.

  Ведение бухгалтерского учета Учреждения осуществляет муниципальное казенное учреждение «Централизованная бухгалтерия учреждений образования Озинского муниципального района» (далее – МКУ «ЦБ учреждений образования», Централизованная бухгалтерия) на безвозмездной основе (договор № 2 от 23.01.2017).

      Право первой подписи бухгалтерских и финансовых документов в проверяемом периоде имеет: 
       - начальник управления образования администрации Озинского муниципального района Попкова Е.М.;
       -    директор МОУ «СОШ р.п. Озинки» Бибикова О.В.. 

     Право второй подписи имеет: 

       -    руководитель МКУ «ЦБ учреждений образования ОМР»     Полищук Н.В.;

       -    главный бухгалтер управления образования Сахарова Т.В.
Проверка состояния бухгалтерского учета, порядка составления, утверждения и исполнения плана финансово-хозяйственной деятельности
В проверяемом периоде бухгалтерский учет осуществлялся на основании:

- Федерального закона РФ от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» (далее – Закон №402-ФЗ);

- Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 №157н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти, органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и инструкции по его применению» (далее – Инструкция №157н);

- Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 16.12.2010 №174н «Об утверждении плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений и инструкции по его применению» (далее – Инструкция №174н);

- Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 15.12.2010 №173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению» (далее – Указания №173н);

- Указания Банка России от 11.03.2014 № 3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства».

- Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденных приказом Министерства финансов Российской Федерации от 13.06.1995 №49.

Приказ об утверждении учетной политики  Учреждения от 30.12.2016 года № 500 (с изменениями и дополнениями).
          К проверке представлен план финансово – хозяйственной деятельности  на 2021 и 2022 гг. МОУ «СОШ р.п. Озинки» Озинского района Саратовской области.

План ФХД утвержден Управлением образования Озинского района 25 декабря 2020 года приказом №291, 30 декабря 2021 года приказом №345 и подписан директором Учреждения. 

Плановые показатели Плана ФХД по поступлениям формируются учреждением в разрезе:

· субсидий на выполнение муниципального задания;

· собственные доходы;

· субсидии на иные цели.

       План ФХД на 2021 год Учреждения утвержден в разрезе показателей:

по поступлениям на общую сумму 52402,67337 тыс. руб. в том числе:   

· субсидий на выполнение государственного (муниципального) задания 42548,04611 тыс. руб.;

· целевые субсидии 9852,62726 тыс.руб..;

· поступления от иной приносящей доход деятельности  2,00000 тыс.руб..

        Остаток средств на начало текущего финансового 2021 года составлял – 1,60526 тыс. руб. Учитывая остаток на начало текущего финансового года, общая сумма по поступлениям составляет: 52404,27863 тыс. руб.

по выплатам на общую сумму 52431,38231 руб. в том числе:

-  оплата труда 39907,66547 тыс. руб.;

-  расходы на закупку товаров, работ, услуг 6146,27871 тыс. руб.;

- уплата налогов, сборов и иных платежей 6377,438,13 тыс. руб.

План ФХД на 2022 год Учреждения утвержден в разрезе показателей:

по поступлениям на общую сумму 55237,06151 тыс. руб. в том числе:   

· субсидий на выполнение государственного (муниципального) задания 48205,81043 тыс. руб.;

· целевые субсидии 6999,75108 тыс.руб..;

· поступления от иной приносящей доход деятельности  31,50000 тыс.руб..

        Остаток средств на начало текущего финансового 2022 года составлял – 27,76928 тыс. руб. Учитывая остаток на начало текущего финансового года, общая сумма по поступлениям составляет: 55264,83079 тыс. руб.

по выплатам на общую сумму 55212,50275 руб. в том числе:

-  оплата труда 43746,24553 тыс. руб.;

-  расходы на закупку товаров, работ, услуг 11442,22653 тыс. руб.;

- уплата налогов, сборов и иных платежей 24,03069 тыс. руб.
      Проверка полноты, своевременности и правильности отражения совершенных финансовых и хозяйственных операций в бюджетном учете и бюджетной отчетности проведена по данным бюджетной отчетности: баланса государственного (муниципального) учреждения (ф.0503730); отчета об исполнении учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности (ф.0503737); отчета о финансовых результатах деятельности (ф.0503721).

Согласно Отчету об исполнении Учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности (ф.0503737) 

- на 2021 год были утверждены плановые назначения доходов и расходов Учреждения субсидия на выполнение муниципального задания – 42548,04611 тыс. руб.; субсидия на иные цели – 9852,62726 тыс. руб.; приносящая доход деятельность – 2,00000 тыс. руб.;

- на 2022 год были утверждены плановые назначения доходов и расходов Учреждения субсидия на выполнение муниципального задания – 48205,81043 тыс. руб.; субсидия на иные цели – 6999,75108 тыс. руб.; приносящая доход деятельность – 31,50000 тыс. руб.;

Исполнение доходов и расходов Учреждения в отчетном периоде, согласно плана финансово-хозяйственной деятельности, в разрезе видов финансового обеспечения сложилось следующее:

Субсидия на выполнение государственного (муниципального) задания:

Исполнение доходной части плана финансово-хозяйственной деятельности составило:

- 2021 г. 40587,42728 тыс.  руб. или 95,4% плановых показателей;

- 2022 г. 45014,053,81 тыс. руб. или 93,4% плановых показателей.

Исполнение расходной части плана финансово-хозяйственной деятельности составило:

- 2021 г. 40587,42728 тыс.  руб. или 95,4% плановых показателей;

- 2022 г. 45014,053,81 тыс. руб. или 93,4% плановых показателей.

Субсидия на иные цели:
Исполнение доходной части плана финансово-хозяйственной деятельности составило:

- 2021 г. 9742,28569 тыс.  руб. или 98,9% плановых показателей;

- 2022 г. 6734,76200 тыс. руб. или 96,2% плановых показателей.

Исполнение расходной части плана финансово-хозяйственной деятельности составило:

- 2021 г. 9742,28569 тыс.  руб. или 98,9% плановых показателей;

- 2022 г. 6734,76200 тыс. руб. или 96,2% плановых показателей.

Приносящая доход деятельность (собственные доходы):
Исполнение доходной части плана финансово-хозяйственной деятельности составило:

- 2021 г. 2,00000 тыс.  руб. или 100% плановых показателей;

- 2022 г. 31,50000 тыс. руб. или 100% плановых показателей.

Исполнение расходной части плана финансово-хозяйственной деятельности составило:

- 2021 г.  2,14381тыс. руб. или 107% плановых показателей;

- 2022 г. 6,94124 тыс. руб. или 22% плановых показателей.

В соответствии с  Требованиями к формированию плана финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения,  определенных  Приказом «О требованиях к плану финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения» показатели финансового состояния Учреждения соответствуют данным годовой бухгалтерской отчетности за 2021 - 2022 годы, а именно отчету об исполнении Учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности (ф. 0503737). При проверке отчета об исполнении Учреждением плана финансово-хозяйственной деятельности (форма по ОКУД 0503737) отклонения не выявлены.
   Годовая отчетность Учреждения сформирована в соответствии с Инструкцией о порядке составления и предоставления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утверждённой приказом Министерства финансов Российской Федерации от 25.03.2011 № 33н (далее - Инструкция 33н).  
Проверка банковских операций
Проверка кассовых операций проведена в соответствии с  Указаниями Банка России от 11.03.2014 № 3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства».

В соответствии с Инструкциями 157н и 162н учёт денежных документов ведётся на счёте 020135000 «Денежные документы». На данном счёте в Учреждении учитываются талоны на бензин.

В соответствии с п.170 Инструкции 157н прием в кассу (фондовую) и выдача из кассы талонов на бензин оформляется приходными кассовыми ордерами (ф.0310001) и расходными кассовыми ордерами (ф.0310002) с отметкой «Фондовый».

В соответствии с п.170 Инструкции 157н приходные и расходные кассовые ордера с записью «Фондовый» регистрируются в журнале регистрации приходных и расходных кассовых ордеров.

Проверкой приходных и расходных кассовых документов установлено, что в первичном учетном документе в нарушение п. 2 ст. 9 Федерального закона от 06.12.2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» подписи ответственных лиц с указанием их фамилий и инициалов либо иных реквизитов, необходимых для идентификации этих лиц отсутствуют.
Выписки банка подтверждены первичными документами, обороты и остатки сумм на лицевом счете соответствуют данным журнала операций с безналичными денежными средствами. В проверяемом периоде отвлечения денежных средств  на финансирование сторонних юридических и физических лиц не установлено. Расходы в проверяемом периоде произведены в соответствии с Указаниями о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации», утвержденными приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.07.2013 № 65н (далее – Указания № 65н). В ходе проверки нарушений не установлено.
Проверка расходования денежных средств, выделенных на реализацию мероприятий по питанию 

 Проверкой рационального расходования продуктов питания в МОУ «СОШ р.п. Озинки» установлено.

Согласно Уставу, организация питания в образовательном учреждении возлагается на директора Учреждения. В Учреждении приказом №454 от 30.12.2020 г. разработано и утверждено «Положение об организации питания обучающихся», приказами № 234 от 23.08.2021 г. и № 261 от 31.08.2022г. «Об организации горячего питания в школе» назначены ответственные лица, определен состав бракеражной комиссии.

 Учреждение обеспечивает сбалансированное питание детей, необходимое для их нормального роста и развития. Продукты питания приходуются на основании накладных от поставщиков и списываются согласно меню, в соответствии с «Санитарно-эпидемиологические требования к организации общественного питания населения» (СанПиН 2.3/2.43590-20), утвержденного постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 27.10.2020года № 32.
Питание детей в Учреждении осуществляется посредством реализации основного (организованного) меню, включающего горячее питание, дополнительного питания. Меню разрабатываться на период не менее двух недель (с учетом режима организации). 

Меню утверждается руководителем, питание детей осуществляется в соответствии с утвержденным меню. Контроль за качеством и разнообразием питания, витаминизацией блюд, закладкой продуктов питания, кулинарной обработкой, выходом блюд, вкусовыми качествами пищи, санитарным состоянием пищеблока, правильностью хранения, соблюдением сроков реализации продуктов возлагается на директора и завхоза Учреждения. 

В целях соблюдения технологии приготовления пищи, и использования качественного ассортимента продуктов питания в Учреждении  приказом № 264 от 30.08.2021 г. утверждено положение о бракеражной комиссии и определен ее состав. 

В Учреждении ведутся гигиенический журнал сотрудников, журналы бракеража готовой и скоропортящейся пищевой продукции, журнал учета посещаемости детей и д.р.. Соблюдается требование по хранению продуктов, в наличии контейнеры, стеллажи. Для хранения скоропортящихся продуктов в полном объеме имеется холодильное оборудование.

Выдача  продуктов питания со склада производится по меню-требованию,  утвержденному руководителем Учреждения. Меню-требование составляется ежедневно на основании примерного меню. Примерное меню утверждено директором МОУ «СОШ р.п. Озинки». Сведения из меню-требования после проверки заносятся в ежемесячную накопительную ведомость по расходу продуктов питания. Аналитический учет продуктов питания ведется в оборотной ведомости по нефинансовым активам. Ежемесячно в оборотной ведомости по нефинансовым активам подсчитываются обороты и выводятся остатки на конец месяца, которые отражаются в Главной книге. Инвентаризация продуктов питания проводится ежеквартально. По результатам инвентаризации излишек и недостач не установлено.
       Организация питания  обеспечена  штатными  сотрудниками  учреждения в количестве 4 штатных единиц повара. 


Материально-ответственным лицом за приход и списание  продуктов  питания в Учреждении  является завхоз Уланов М.Ю., имеется договор  о материальной ответственности б/н от 01.09.2013 года.

         Учреждение, имеет  специальное  помещение  для организации питания и  обслуживания обучающихся, помещение для хранения продуктов питания, располагает оборудованием  для приготовления горячих 
обедов (столовая). В проверяемом периоде для нужд столовой было приобретено оборудование на общую сумму – 853,29152 тыс. рублей.
           Учет продуктов питания осуществляется на аналитическом счете 105 32 «Продукты питания».  

          Проверка своевременности оприходования и законности использования средств на питание Учреждения, сохранности продуктов питания, проведена выборочным путем,  в результате  которой установлено, что порядок оприходования и списания продуктов питания соблюдался.  

            В ходе выборочной проверки правильности расходования средств на питание обучающихся проведена сверка данных «Табеля  посещаемости детей» (по классам) с данными ежедневными меню-требованиями, расхождений не установлено. 

           Аналитический учет по приходу продуктов  питания отражен в журнале операций №4 «расчеты с поставщиками и подрядчиками», на основании товарных накладных. 

Списание продуктов питания осуществлялось на основании ежедневных меню-требований на выдачу продуктов питания, утвержденных руководителем Учреждения.
Контроль посещаемости образовательного учреждения осуществляется на основании данных, внесенных в табель учета посещаемости (форма 0504608). Данная форма заполняется ежедневно. Сплошной проверкой соотнесения количества питающихся, указанных в меню-требовании с данными, отраженными в табеле учета посещаемости за 2021-2022 гг. расхождений не установлено.
Заявки на продукты питания рассчитываются учреждениями исходя из списочного состава детей, количества дето/дней (дней посещения), в соответствии с утвержденным нормативом. Объемы питания закладываются из расчета санитарно-эпидемиологических норм и правил, разработанных в соответствии с СанПиН 2.3/2.43590-20. Обоснованием цен, указанных в заявках, является база  поставщиков (среднестатистические цены на продукты питания по Саратовской области). 
За проверяемый период питание в Учреждении осуществлялось путем закупки продуктов и приготовления  горячих обедов. Контракты заключены с единственным поставщиком в соответствии с ФЗ от 05.04.2013 г. №44ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок, товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и выполнены в полном объеме. В проверяемом периоде 2021-2022гг. было заключен 51 договор на общую сумму  6228,47210 тыс. рублей в том числе:

1. ИП Волков С.В.- 3606,37659 тыс. рублей;
2. ООО Торговый дом Белая долина – 1141,74700 тыс. рублей;
3. СПК Искра – 1125,82000 тыс. рублей;
4. ИП Глава Крестьянского (фермерского) Хозяйства Маслова Т.С. -20,93851 тыс. рублей;
5. ИП Пушкарева Д.А. – 29,80000 тыс. рублей;
6. ООО ПКФ Перспектива – 255,31000 тыс. рублей;
7. ИП Глава КФХ Горностаева А.В. – 48,48000 тыс. рублей.
Фактов нарушения по срокам и качеству оказания услуг не выявлено.

В соответствии с Законом Саратовской области от 30.09.2009 №138-ЗСО «О внесении изменений в Закон Саратовской области «Об образовании» молоком обеспечены все воспитанники МОУ «СОШ р.п.Озинки»  1-4 классов за исключением тех детей, которые не могут принимать данный продукт по медицинским показаниям. Обеспечение молоком осуществляется в дни обучения в объеме 0,2 л. на одного обучающегося. Замена молока иными молочными и витаминосодержащими продуктами не предусмотрена. В соответствии с данными регистров бухгалтерского учета в 2021-2022 гг. использовано 81347 упаковок молока на сумму 1141,74700 тыс. рублей. В ходе проверки нарушений в учете молока не установлено.
Проверка соблюдения требований законодательства при исполнении муниципальных контрактов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд.

   По итогам анализа информации, размещенной на официальном сайте в проверяемом периоде, и представленных Заказчиком документов, установлено следующее. План-график в силу ч. 7 ст. 16 Закона N 44-ФЗ, подп. "б" п. 8, подп. "б" п.12 «Положения о порядке формирования, утверждения планов-графиков закупок, внесения изменений в такие планы-графики, размещения планов-графиков закупок в единой информационной системе в сфере закупок, на официальном сайте такой системы в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", об особенностях включения информации в такие планы-графики и планирования закупок заказчиком, осуществляющим деятельность на территории иностранного государства, а также о требованиях к форме планов-графиков закупок» утвержденного Постановлением правительства РФ 33.09.2019 г. № 1279 формируется государственным, муниципальным учреждениями, унитарными предприятиями при планировании финансово-хозяйственной деятельности таких учреждений и предприятий и утверждается в течение 10 рабочих дней со дня, следующего за днем утверждения соответственно плана финансово-хозяйственной деятельности учреждений.
         В нарушение ч. 7 ст. 16 Закона N 44-ФЗ, подп. "б" п. 8, подп. "б" п. 12 Положения план финансово-хозяйственной деятельности утвержден 30.12.2020 года, а план-график заказчиком размещен 29.12.2020г., что нарушает логическую последовательность утвержденных документов.  
      Согласно плану – графику на 2021 год размещенному на официальном сайте 29 декабря 2020 года, совокупный годовой объем закупок товаров, работ, услуг  составил 12693,28584 тыс. руб., в том числе:
- способом электронного аукциона - 1 закупка на 2139,75300 тыс. рублей;
- в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ  на общую сумму 1252,37168 тыс. рублей;

- в соответствии с пунктом 5 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ  на общую сумму 7594,45447 тыс. рублей;

- в соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 93 Федерального Закона № 44-ФЗ на общую сумму 1706,70669 тыс. рублей.
       В соответствии,  с предоставленной учреждением справкой за  период

- с 01.01.2021 года по  31.12.2021 года было заключено 107 договоров по пункту 4,5 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ  на общую сумму 8846,83615 тыс. рублей.

     Согласно плану – графику размещенному на официальном сайте 29 декабря 2021 года, совокупный годовой объем закупок товаров, работ, услуг на 2022 г. составлял 11637,31498 тыс. руб., в том числе:

- в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ  на общую сумму 8133,89470 тыс. рублей;

- в соответствии с пунктом 5 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ  на общую сумму 1163,73150 тыс. рублей;

- в соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 93 Федерального Закона № 44-ФЗ на общую сумму 2339,68878 тыс. рублей.
Согласно журналу версий размещения плана-графика закупок и изменений к нему (данные ЕИС), в течение 2022г. в план-график закупок изменения  вносились один раз без нарушения сроков размещения установленных Федеральным законом №44-ФЗ.

В соответствии,  с предоставленной учреждением справкой за  период проверки с 01.01.2022 года по 31.12.2022 год  было заключено 125 договоров по пункту 4,5 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ  на общую сумму 9297,62620 тыс. руб. 
Расходование средств на оплату труда
          В проверяемом периоде оплата труда работников Учреждения осуществлялась на основании штатного расписания.

- от 11.01.2021 № 3 «Об утверждении штатного расписания» – в количестве 104,15 штатных единицы и месячным фондом оплаты труда 2141,93392 тыс. рублей 

-  от 31.08.2021 № 289 «Об утверждении штатного расписания» – в количестве 101,55 штатных единиц и месячным фондом оплаты труда 2092,16298 тыс. рублей;

- от 02.12.2021 № 420 «Об утверждении штатного расписания» – в количестве 101,25 штатных единиц и месячным фондом оплаты труда 2153,37376 тыс. рублей;

- от 10.01.2022 № 3 «Об утверждении штатного расписания» – в количестве 100,25 штатных единицы и месячным фондом оплаты труда 2180,10003 тыс. рублей 

-  от 01.06.2022 № 226 «Об утверждении штатного расписания» – в количестве 100,25 штатных единиц и месячным фондом оплаты труда 2220,04173 тыс. рублей;

- от 31.08.2022 № 297 «Об утверждении штатного расписания» – в количестве 102,91 штатных единицы и месячным фондом оплаты труда 2253,19438 тыс. рублей; 

-  от 13.10.2022 № 390 «Об утверждении штатного расписания» – в количестве 102,91 штатных единиц и месячным фондом оплаты труда 2310,70450 тыс. рублей;

-  от 30.12.2022 № 496 «Об утверждении штатного расписания» – в количестве 102,91 штатных единиц и месячным фондом оплаты труда 2354,39490 тыс. рублей.
Штатные расписания и тарификационные списки педагогических и других работников Учреждения в проверяемом периоде не превышают сумм, предусмотренных планом финансово-хозяйственной деятельности на оплату труда работников Учреждения. 

Согласно Положению об оплате труда заработная плата работников учреждения формируется из должностных окладов (ставок) по профессиональным квалификационным группам должностей, повышающих коэффициентов (повышающий коэффициент за выслугу лет, повышающий коэффициент за квалификационную категорию, персональный коэффициент), выплат компенсационного и стимулирующего характера.

При проверке начисленных сумм «К выдаче на руки» и перечисленных сумм на банковские карты работникам Учреждения  согласно представленных реестров за 2021-2022гг.  расхождений не выявлено.
Табель учета рабочего времени и расчета заработной платы (форма 0504421) ведется два раза в месяц по установленной форме. Заполненный табель подписывается лицом, ведущим табельный учет, и в установленные сроки сдается в бухгалтерию для проведения расчетов с работниками. После утверждения табеля руководителем учреждения он используется для составления расчетно-платежной ведомости. 
 В ходе проверки соблюдения сроков выплаты заработной платы и иных сумм, начисленных работнику работодателем, установлено, что:
-  заработная плата выплачивается не реже чем каждые пол месяца в день, установленный правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным договором, трудовым договором (ст.136 ТК);

- заработная плата выплачивается работнику, как правило, в месте выполнения им работы либо перечисляется на указанный работником счет в банке на условиях, определенных коллективным договором или трудовым договором. Сроки выплаты заработной платы работникам Учреждения  установлены 9 и 24 числа ежемесячно.  

Выборочной проверкой установленных окладов работникам Учреждения выявлено, что оклады работникам установлены в соответствии с Коллективным договором.  Нарушений в определении окладов работников  не установлено. 

Согласно ст.80, ст.140 ТК РФ при расторжении трудового договора (увольнении) в последний день работы работодатель обязан произвести с работником окончательный расчет, установлено, что все работники Учреждения получали окончательный расчет в день своего увольнения.
         Выплата отпускных устанавливается ч. 9 ст. 136 ТК РФ. Оплата отпуска производится не позднее чем за три дня до его начала. Нарушений сроков выплаты отпускных не выявлено.
Кредиторская задолженность по заработной плате за проверяемый период 2021-2022 гг. отсутствует.
Трудовые договоры  сотрудников Учреждения разработаны в соответствии с типовыми формами и имеют следующие разделы: предмет договора, права и обязанности работника и работодателя, рабочее время и время отдыха, условия оплаты труда, ответственность сторон, заключительные положения и реквизиты и подписи сторон. Ведется журнал регистрации трудовых договоров.

Карточки-справки (ф. 0504417)  для регистрации справочных сведений о заработной плате работника учреждения, заполняются автоматизированным способом в соответствии с инструкцией без помарок и исправлений.
Проверка расчетов с подотчетными лицами

Проверкой расчетов с подотчетными лицами за  проверяемый период установлено.

Аналитический учет расчетов с подотчетными лицами ведется в журнале операций расчетов с подотчетными лицами.

Основным документом, который устанавливает правила для выдачи денежных средств под отчет — это указание Банка России от 11.03.14 № 3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства» (далее Указания). 

В Учреждении также определен список работников, имеющих право на получение денежных документов под отчет  Приложение № 4 к Учетной политике.
           В нарушение п.8 Инструкции 157н, раздела 3 Приложения № 5 Приказа 173н  авансовые отчеты по ГСМ за проверяемый период оформлены с нарушениями:

 - остатки на начало и конец отчетной даты не совпадают с остатками на начало и конец следующего авансового отчета;

- не соблюден порядок хронологической последовательности регистрации авансовых отчетов, авансовые отчеты имеют хаотичную нумерацию.

Первичными документами для списания ГСМ в проверяемом периоде являлись «Путевые листы автобуса необщего пользования» (типовая межотраслевая форма №6, утверждённая постановлением Госкомстата России от 28.11.1997 №78) «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету работы строительных машин и механизмов, работ в автомобильном транспорте».
Установлены факты заправки автотранспортного средства через АЗС до выезда  из гаража, либо после  возвращения  автотранспорта в гараж согласно кассовым чекам в общей сумме 7,52000 тыс. рублей.(110 л.). 
К авансовому отчету № 61  от 28.11.2022г. отсутствует оправдательный документ (чек) на заправку 40 литрами бензина на сумму 1,88000 тыс. рублей. 

Проверка учета основных средств и материальных ценностей.
Имущество Учреждения является муниципальной собственностью и закреплено  за Учреждением на праве оперативного управления.
За Учреждением закреплено муниципальное имущество первоначальной стоимостью 32487,86422 тыс. рублей; остаточной стоимостью –2334,11938 тыс. рублей, в том числе:

- недвижимое имущество первоначальной стоимостью – 12556,93870 тыс. рублей, остаточной стоимостью – 0,00 рублей;

- особо ценное движимое имущество первоначальной стоимостью – 8425,65996 тыс.  рублей, остаточной стоимостью – 1435,69474 тыс.  рублей;

- иное движимое имущество первоначальной стоимостью – 11505,26556 тыс. рублей, остаточной стоимостью – 898,42464 тыс. рублей.
Объектами недвижимости, закрепленными за Учреждением, являются здание школы литер А общей площадью 5694,8 кв.м. (Свидетельство о государственной регистрации права от 10.12.2010 64АГ 047642), расположенное по адресу: Саратовская область, Озинский район, р.п.Озинки, ул.Пушкинская,д.95.

За Учреждением закреплен на праве постоянного (бессрочного) пользования земельный участок площадью 15270 кв.м. (Свидетельство о государственной регистрации права от 24.09.2013 серия 64-АД №056568).

       В проверяемом периоде согласно Распоряжения администрации Озинского муниципального района от 26 декабря 2018 года №537-р « О закреплении на праве оперативного управления движимого имущества»  а именно – автобус специальный для перевозки детей ГАЗ 3221221, первоначальной стоимостью 1125,00000 тыс. рублей. 
Согласно данным Справок «О движении основных средств»:

- в 2021 году прибыло основных средств на сумму 4101.37638 тыс. рублей, выбыло основных средств на сумму 1771,05930 тыс. рублей;

- в 2022 году прибыло основных средств на сумму 4099,32505 тыс. рублей, выбыло основных средств на сумму 775,14953 тыс. рублей.

В соответствии с Учетной политикой Учреждения инвентаризация имущества основных средств проводится 1 раз в  три года. Последняя инвентаризация проводилась в 2019 году по состоянию на 01 марта (приказ от 20.02.2019 №76). Излишки и недостачи не выявлены.
Начальник финансового управления                                       Л.А. Сергеева
