Информация о результатах
проверки законности, результативности, эффективности и

экономности использования бюджетных средств выделенных в 2020 году на реализацию муниципальной программы «Культура Озинского муниципального района» Подпрограмма "Развитие дополнительного образования детей в области культуры " для нужд Муниципального учреждения дополнительного образования Озинская  Детская школа искусств администрации Озинского муниципального района Саратовской области

Наименование контрольного органа: финансовое управление администрации Озинского муниципального района Саратовской области.

 Дата акта, место составления акта: 03 ноября 2021 года, р.п. Озинки.

          Дата и номер приказа о проведении проверки: приказ начальника финансового управления администрации Озинского муниципального района от 29 сентября 2020 года  № 47.

          Основание проведения проверки: В соответствии с пунктом 3 статьи 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 27.02.2020 года № 208 «Об утверждении федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального)  финансового контроля «Планирование проверок, ревизий и обследований», на основании приказа  начальника  финансового управления администрации Озинского муниципального района Саратовской области от 30 ноября 2020 года № 38 «Об утверждении плана контрольных мероприятий финансового управления администрации Озинского муниципального района на 2021 год».

          Цель проведения проверки: плановая проверка законности, результативности, эффективности и экономности использования бюджетных средств выделенных в 2020 году на реализацию муниципальной программы «Культура Озинского муниципального района» Подпрограмма "Развитие дополнительного образования детей в области культуры " для нужд Муниципального учреждения дополнительного образования Озинская  Детская школа искусств администрации Озинского муниципального района Саратовской области».
Срок проведения проверки: с 11 октября по 03 ноября 2021 года.

Проверяемый период: 2020 год.

Проверяющий: Ширяева Наталья Владимировна – консультант отдела бюджетного учета и отчетности финансового управления администрации Озинского муниципального района.
Наименование, адрес местонахождения Субъекта контроля проверки:

Муниципальное учреждение дополнительного образования Озинская Детская школа искусств далее – (МУ ДО «Озинская ДШИ», Учреждение); место нахождения Учреждения: 413620, Саратовская область, Озинский район, р.п. Озинки, ул. Ленина 20.  ИНН/КПП 6423003966/ 642301001.

         Проверка проведена с предварительным уведомлением проверяемого Субъекта в форме последующего контроля процедур по осуществлению реализации муниципальной программы «Культура Озинского муниципального района» Подпрограмма "Развитие дополнительного образования детей в области культуры" для нужд Муниципального учреждения дополнительного образования Озинская  Детская школа искусств администрации Озинского муниципального района Саратовской области», путем запроса необходимых материалов и разъяснений у проверяемого Субъекта. С оригиналом приказа о проведении проверки, Субъект проверки ознакомлен.
Документы, представленные субъектом проверки:

Документы подтверждающие фактическое поступление и расходование средств бюджета заказчика (платежные и иные первичные документы, бухгалтерская отчетность), распорядительные и иные документы, подтверждающие выполнение мероприятий по реализации муниципальной программы «Культура Озинского муниципального района» Подпрограмма "Развитие дополнительного образования детей в области культуры " для нужд Муниципального учреждения дополнительного образования Озинская  Детская школа искусств администрации Озинского муниципального района Саратовской области».

Анализ учредительных документов, локальных документов, регламентирующих финансово-хозяйственную деятельность

МУ ДО «Озинская ДШИ» является унитарной некоммерческой организацией, организационно-правовая форма – бюджетное учреждение, тип учреждения – дополнительное образование (образовательная организация, осуществляющая в качестве основной цели деятельности образовательную деятельность по дополнительным общеобразовательным программам), вид учреждения – школа искусств.

В проверяемом периоде Учреждение действовало на основании Устава, утвержденного постановлением главы Озинского муниципального района Саратовской области от 01.11.2019г. №262 и зарегистрированного Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы №9 по Саратовской области 13.11.2019г..

Учреждение поставлено на учет в налоговом органе по месту нахождения 29.03.1999 за основным государственным регистрационным номером (ОГРН) 1026400704835, с присвоением идентификационного номера налогоплательщика (ИНН) 6423003966 и кодом причины постановки на учет (КПП) 642301001.

Юридический адрес и фактическое местонахождение Учреждения: 413620, Саратовская область, Озинский район, р.п.Озинки, ул.Ленина,20.

Собственником имущества Учреждения является Озинский муниципальный район Саратовской области (далее - Собственник). Функции и полномочия Учредителя в отношении Учреждения осуществляет управление культуры и кино администрации Озинского муниципального района Саратовской области.

Учреждение является юридическим лицом, владеет и пользуется имуществом, закрепленным за ней на праве оперативного управления, самостоятельный баланс, осуществляет операции с поступающими средствами через лицевые счета, открываемые в территориальном органе Федерального казначейства или в финансовом органе Озинского муниципального района в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

        В соответствии с договором на бухгалтерское обслуживание №3 от 01.01.2014 года бухгалтерский учет исполнения плановых обязательств осуществляет МКУ «Централизованная бухгалтерия учреждений культуры Озинского муниципального района Саратовской области» (далее – МКУ «ЦБ учреждений культуры», Централизованная бухгалтерия) на безвозмездной основе.

Учреждение выполняет государственное (муниципальное) задание, сформированное и утвержденное учредителем в соответствии с предусмотренными настоящим Уставом основными видами деятельности. Финансовое обеспечение осуществляется в виде субсидий из бюджета Озинского муниципального района Саратовской области на основании соглашения о порядке и условиях предоставления субсидий.

Учреждение имеет печать со своим наименованием, штампы и бланки.

Основными целями Учреждения являются:

- удовлетворение потребности личности в интеллектуальном, культурном и нравственном развитии посредством реализации дополнительных общеобразовательных программ в области искусств, в том числе реализации дополнительных профессиональных программ в области музыкального, изобразительного, хореографического искусства;

- воспитание грамотной, заинтересованной аудитории концертных, выставочных залов, театров, музеев и иных организаций культуры ;

- выявление одаренных детей в раннем детском возрасте, раскрытие их творческого потенциала, создание условий для художественного образования и эстетического воспитания, приобретения ими знаний, умений и навыков в области выбранного вида искусства, опыта творческой деятельности, в том числе осуществление подготовки наиболее одаренных детей к поступлению в образовательные организации, реализующие профессиональные образовательные программы в области искусств;

- сохранение и приумножение нравственных и культурных ценностей общества, развитие искусств посредством творческой и просветительской деятельности педагогических работников и обучающихся, использование полученных результатов в образовательном процессе.

Предметом деятельности Учреждения является осуществление в установленном порядке предусмотренных настоящим Уставом основных видов деятельности и иных видов деятельности, не являющихся основными.

Основные виды деятельности:

- дополнительные общеразвивающие программы в области искусства;

- дополнительные профессиональные программы в области искусства.

 МУ ДО «Озинская ДШИ» в соответствии с законодательством Российской Федерации, Положением о порядке формирования и использования целевых взносов, добровольных пожертвований юридических и физических лиц в детской школе искусств по видам искусств, утвержденного приказом директора МУ ДО Озинской ДШИ от 24.11.2014 №22-ОД  имеет право на получение целевых взносов и безвозмездных пожертвований.

Также, МУ ДО «Озинская ДШИ» вправе осуществлять следующие виды деятельности, в т.ч. приносящие доход, не относящиеся к основным видам деятельности Бюджетного учреждения:

- прокат костюмов, музыкальных инструментов;

- ксерокопирование нотной литературы;

- организация концерта;

- организация и проведение новогодней елки;

- оформление объявлений;

- запись минусовых фонограмм (с интернета);

- набор текста на компьютере;

- выезд Деда Мороза и Снегурочки на дом;

- дефиле;

- постановка танца;

- проведение фестивалей, конкурсов, концертов. 

Доходы, полученные от приносящей доход  деятельности, и приобретенное за счет этих доходов имущество поступают в самостоятельное распоряжение МУ ДО «Озинская ДШИ».

МУ ДО «Озинская ДШИ» осуществляет свою деятельность на основании:

- лицензии, выданной министерством образования Саратовской области 28.05.2015 №2071, Серия 64Л01 №0001748 на право оказывать образовательные услуги по реализации образовательных программ по видам образования, по уровням образования, по профессиям, специальностям, направлениям подготовки (для профессионального образования), по подвидам дополнительного образования. Срок действия лицензии не ограничен.

Проверка состояния бухгалтерского учета, порядка составления, утверждения и исполнения плана финансово-хозяйственной деятельности

        В соответствии с договором на бухгалтерское обслуживание №3 от 01.01.2014 года бухгалтерский учет исполнения плановых обязательств осуществляет муниципальное казенное учреждение «Централизованная бухгалтерия учреждений культуры Озинского муниципального района Саратовской области» (далее – МКУ «ЦБ учреждений культуры», Централизованная бухгалтерия) на безвозмездной основе.

        Право первой подписи бухгалтерских и финансовых документов в проверяемом периоде имеет: 

- директор МУ ДО Озинской ДШИ Устинова Е.Г., приказ о назначении от 20.01.2017г. № 1/5; 

- директор МУ ДО Озинской ДШИ Андреянова О.А.,  приказ о назначении от 02.11.2020г. №1/33;

- начальник управления культуры и кино Сенкевич Е.С., назначенная на должность распоряжением от  29.08.2017 года № 400-р,

право второй подписи;

-  руководитель МКУ «ЦБ учреждений культуры» Ермолаева Т.А., приказ о назначении от 27.07.2020 года № 1/20; 

-  главный бухгалтер Приданова Н.Г., приказ о назначении от 03.09.2018 года № 1/40.
В проверяемом периоде бухгалтерский учет осуществлялся на основании:

- Федерального закона РФ от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» (далее – Закон №402-ФЗ);

- Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 №157н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета 
для органов государственной власти, органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и инструкции по его применению» (далее – Инструкция №157н);

       - Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 16 декабря 2010 г. N 174н «Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений  и Инструкции по его применению»;
      - Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 25.03.2011г. N 33н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений»;

        - Указания Банка России от 11.03.2014 № 3210-у «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства» и другими нормативными документами.

Согласно статье 8 Федерального закона РФ от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» учетная политика должна применяться последовательно из года в год.

- учетная политика Учреждения утверждена приказом  МУ ДО «Озинская ДШИ»  от 10.01.2020 № 2-53, от 02.11.2020 №2-6.

Годовая отчетность Учреждения сформирована в соответствии с Инструкцией о порядке составления и предоставления годовой, квартальной и месячной отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений, утверждённой приказом Министерства финансов Российской Федерации от 25.03.2011г. N 33н (далее - Инструкция 33н). 

Анализ соответствия положений Программы законодательству

        Муниципальная программа «Культура Озинского муниципального района», утверждена постановлением Администрации Озинского муниципального района от 30 декабря  2019 года № 322 (с изменениями).

        В Программе определены источники финансирования мероприятий, установлены ожидаемые конечные результаты реализации Программы, которые согласуются с основными целями и задачами Программы, определены ответственные исполнители мероприятий Программы, установлена система организации контроля за выполнение Программы.

        В соответствии с паспортом Программы ответственным исполнителем муниципальной Подпрограммы является Управление культуры и кино администрации Озинского муниципального района.

        Целью данной Подпрограммы является:

- сохранение и развитие системы образования в сфере культуры.

        Основными задачами Подпрограммы является:

- обеспечение доступности образовательных услуг в сфере культуры;

- повышение качества образовательных услуг в сфере культуры. 

        Общий контроль за исполнением Программы осуществляется главой муниципального района. Непосредственный контроль за выполнением мероприятий программы осуществляет заместитель главы администрации  муниципального района и начальник управления культуры и кино.

        При отсутствии финансирования мероприятий Подпрограммы заказчик и исполнители вносят предложения об изменении сроков их реализации, либо о снятии их с контроля. В ходе исполнения Подпрограммы ежегодно уточняется механизм ее реализации и состав исполнителей.

        Ожидаемые результаты реализации подпрограммы:

-  увеличение количества обучающихся детских школ искусств, участвующих в региональных, всероссийских и международных конкурсах, фестивалях и творческих школах, в общем количестве обучающихся детских школ искусств:

2020 год – до 10%;

2021 год -  до 10%;

2022 год – до 10%;

-  увеличение доли получателей муниципальных услуг, удовлетворенных качеством предоставления муниципальных услуг детскими школами искусств, в общем количестве получателей муниципальных услуг:

2020 год – до 80%;

2021 год -  до 80%;

2022 год – до 80%.

Анализ объемов финансирования Программы

        Финансирование мероприятий Подпрограммы на 2020 год предусматривается за счет средств бюджета. Решением Районного Собрания от 18.12.2019 год № 224 «О бюджете Озинского муниципального района на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» объем финансового обеспечения Подпрограммы из средств бюджета Озинского муниципального района составляет 10619,9 тыс. руб. в том числе:

2020 год – 4019,9 тыс. руб.;

2021 год -  3500,0 тыс. руб.;

2022 год – 3100,0 тыс. руб..

       Объемы финансирования Подпрограммы носят прогнозный характер и подлежат уточнению, исходя из возможностей бюджета и степени реализации мероприятий. В течение года объемы финансирования Подпрограммы уточнялись и были утверждены бюджетные назначения Подпрограммы в сумме – 11458,1 тыс. руб. из них:

- из средств бюджета Озинского муниципального района - 11284,9 тыс. руб.;

- из средств областного бюджета – 173,2 тыс. руб.

2020 год – 4858,1 тыс. руб.;

2021 год -  3500,0 тыс. руб.;

2022 год – 3100,0 тыс. руб..

        Отсутствие или недостаточное финансирование мероприятий Подпрограммы может привести к тому, что показатели Подпрограммы не будут достигнуты в полном объеме, и как следствие снизится уровень удовлетворенности населения Озинского муниципального района услугами культуры.
Между Учредителем и МУ ДО «Озинская ДШИ»  заключено соглашение от 31.12.2019г. «О предоставления субсидий на выполнение муниципального задания между управлением культуры и кино администрации Озинского муниципального района и муниципальным учреждением дополнительного образования Озинская школа искусств» и соглашение от 17.02.2020г. «О предоставления субсидий на иные цели между управлением культуры и кино администрации Озинского муниципального района и муниципальным учреждением дополнительного образования Озинская школа искусств».

Показатели плана финансово-хозяйственной деятельности на 2020 год по поступлениям (доходам) и выплатам (расходам) утверждены начальником управления культуры и кино  в части поступлений (доходов) и выплат (расходов) в сумме 3916393 рублей, в том числе:

- субсидии на финансовое обеспечение муниципального задания в сумме - 3813300 рублей;

- субсидии на иные цели в сумме - 103093 рублей.

В течение 2020 года объем субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания и субсидий на иные цели изменялся и на конец финансового года составил 4522393 рублей, в том числе:

- субсидии на финансовое обеспечение муниципального задания в сумме - 4019300 рублей;

- субсидии на иные цели в сумме - 103093 рублей

- поступления от оказания услуг – 400000 рублей.

Нарушений по порядку составления, утверждения и ведения плана финансово-хозяйственной деятельности в соответствии с требованиями  Приказа от 28 июля 2010 г. № 81н «О требованиях к плану финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения» не установлено.

Согласно «Отчету об исполнении учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности» (форма 0503737) по состоянию на 01.01.2021 г. исполнение в части расходов составило 4987463,21 рублей, в том числе:

- субсидии на финансовое обеспечение муниципального задания – 4750743,99 рублей, из которых на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда составили 3391045,50 рублей, или 71,3% от общего объема субсидии;

- субсидии на иные цели - 103093,00 рублей, или 100,0% плановых назначений;

- за счет поступления от оказания учреждением услуг (выполнения работ), относящихся в соответствии с уставом учреждения к его основным видам деятельности, предоставление которых для физических и юридических лиц осуществляется на платной основе, а также поступлений от иной приносящей доход деятельности– 133626,22 рублей, или 33,4% плановых назначений.

Анализом исполнения Учреждением плана финансово-хозяйственной деятельности, превышения кассовых расходов и принятых денежных обязательств над расходами, утвержденными планом финансово – хозяйственной деятельности,  не установлено. 

       Годовая отчетность Учреждения сформирована в соответствии с Инструкцией о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утверждённой приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010г. N 191н (далее - Инструкция 191н).
Проверка банковских операций

В связи с перечислением заработной платы и подотчетных сумм на пластиковые карты операции с наличными денежными средствами в проверяемом периоде не осуществлялись.

Проверкой установлено, что подотчетные лица осуществляли расходы за счет собственных средств, а затем им возмещались эти расходы путем перечисления средств с лицевого счета Учреждения на банковскую карту сотрудника. 
В ходе проверки банковских операций по лицевым счетам Учреждения за 2020 год в журнале операций с безналичными денежными средствами нарушений не установлено.

Остатки средств на конец месяца в выписках по лицевому счету соответствуют данным бухгалтерского учета Учреждения. Разрывов между выписками не установлено.

Выписки банка подтверждены первичными документами, обороты и остатки сумм на лицевом счете соответствуют данным журнала операций с безналичными денежными средствами.

Платежные поручения, приложенные к выпискам из лицевых счетов получателя средств, имеют разрешительную надпись финансового управления администрации Озинского муниципального района.

Проверка локальных нормативных актов регулирующих трудовые отношения работников, личные дела, трудовые книжки, приказы.

         На момент проверки в Учреждении действовал Коллективный договор на 2018-2021 гг. утвержденный на общем собрании работников МУ ДО «Озинская ДШИ» 26 февраля 2018 года и зарегистрированный в Министерстве занятости, труда и миграции Саратовской области 19.03.2019 г., регистрационный № 9881-Д (с приложениями):                              

-  правила внутреннего трудового распорядка;

-  положение о новой системе оплаты труда;

-  положение о проведении аттестации педагогических работников.

       В соответствии с частью 3 статьи 68 ТК РФ при приеме на работу

(до подписания трудового договора) работодатель обязан ознакомить работника под роспись с правилами внутреннего трудового распорядка, иными локальными нормативными актами, непосредственно связанными с трудовой деятельностью работника, коллективным договором.

       Согласно информации, представленной Учреждением, вновь принятые

работники знакомятся с локальными нормативными актами Учреждения до

подписания трудового договора, соответствующие листы ознакомления находятся в личных делах. С последними редакциями локальных нормативных актов, а также вновь принятыми локальными нормативными актами ознакомлены все работники Учреждения согласно штатно-списочного состава.

       Предоставленные в ходе проверки приказы:

- приказы по личному составу пронумерованы, скреплены печатью и подписью директора.
-  приказы  по основной деятельности пронумерованы, скреплены печатью и подписью директора. 
-  журналы регистрации приказов  пронумерованы, скреплены печатью и подписью директора. 

         В ходе проверки сплошным методом изучены личные дела работающих и уволенных за период 2020 года сотрудников. Трудовые договоры разработаны в соответствии с типовыми формами и имеют следующие разделы: предмет договора, права и обязанности работника и работодателя, рабочее время и время отдыха, условия оплаты труда, ответственность сторон, заключительные положения и реквизиты и подписи сторон. Журнал регистрации трудовых договоров к проверке представлен не был.
         В личных делах специалистов Учреждения имеются копии документов необходимых для оформления сотрудника, согласие сотрудников на обработку персональных данных, анкета сотрудника. Приказы по личному составу (о приеме, увольнении,  и т.д.)  оформлены и ведутся по типовым унифицированным формам № Т-1 и № Т-8, утвержденной Госкомстатом России, соответствуют нормам трудового законодательства, оформлены в срок. 

Расходование средств на оплату труда

В проверяемом периоде оплата труда работников МУ ДО «Озинская ДШИ»  осуществлялась на основании:

– Положения о новой системе оплаты труда работников муниципальных бюджетных учреждений, подведомственных Управлению культуры и кино администрации Озинского муниципального района, утвержденного постановлением Администрации Озинского муниципального района Саратовской области от 03.10.2014 года №522;

В проверяемом периоде в МУ ДО «Озинская ДШИ» действовал Коллективный договор на 2018-2021 гг. заключенный между работодателем и трудовым коллективом МУ ДО «Озинская ДШИ», утвержденный на общем собрании работников Учреждения 26.02.2018 года и Правила внутреннего трудового распорядка (приложение № 1  КД)

Штатные расписания в проверяемом периоде утверждены приказами Учреждения:

- от 10.01.2020 № 2-52 «Об утверждении штатного расписания МУ ДО Озинская  ДШИ на 2020 год»– в количестве 26,75 штатных единиц и месячным фондом оплаты труда 33,4 тыс. рублей 

- от 01.10.2020 № 2-3 «Об утверждении штатного расписания МУ ДО Озинская  ДШИ на 2020 год»– в количестве 26,75 штатных единиц и месячным фондом оплаты труда 33,4 тыс. рублей;

Приказом №1-1 от 04.09.2020 года « ОБ утверждении тарификационного списка на 2020-2021 учебный год» утвержден тарификационный список на 1 и 2 полугодие 2020-2021 учебного года.

        Планом финансово-хозяйственной деятельности были утверждены средства на оплату труда с начислениями в объеме 3813300 рублей.

Согласно Положению об оплате труда заработная плата работников учреждения формируется из должностных окладов (ставок) по профессиональным квалификационным группам должностей, повышающих коэффициентов (повышающий коэффициент за выслугу лет, повышающий коэффициент за квалификационную категорию, персональный коэффициент), выплат компенсационного и стимулирующего характера.

При проверке начисленных сумм «К выдаче на руки» и перечисленных сумм на банковские карты работникам Учреждения  согласно представленных реестров за  2020г.  расхождений не выявлено.

Табель учета рабочего времени и расчета заработной платы (форма 0504421) ведется два раза в месяц по установленной форме. Заполненный табель подписывается лицом, ведущим табельный учет, и в установленные сроки сдается в бухгалтерию для проведения расчетов с работниками. После утверждения табеля руководителем учреждения он используется для составления расчетно-платежной ведомости. 

Статьей 136 ТК РФ установлено, что заработная плата выплачивается не реже чем каждые пол месяца в день, установленный правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным договором, трудовым договором.

Сроки выплаты заработной платы работникам Учреждения  установлены 10 и 25 числа ежемесячно. 

Согласно ст. 136 ТК РФ, заработная плата выплачивается работнику, как правило, в месте выполнения им работы либо перечисляется на указанный работником счет в банке на условиях, определенных коллективным договором или трудовым договором. 

В ходе проверки соблюдения сроков выплаты заработной платы и иных сумм, начисленных работнику работодателем, нарушений не установлено.

Выборочной проверкой установленных окладов работникам Учреждения выявлено, что оклады работникам установлены в соответствии с Положением об оплате труда работников Учреждения. Нарушений в определении окладов работников  не установлено.

        Карточки-справки (ф. 0504417)  для регистрации справочных сведений о заработной плате работника учреждения, заполняются автоматизированным способом в соответствии с инструкцией без помарок и исправлений.

       При проверке начисленных сумм «К выдаче на руки» и перечисленных сумм на банковские карты работникам учреждения согласно представленных реестров за 2020г. расхождений не выявлено. Кредиторская задолженность состоянию на 01.01.2021г. отсутствует.
Проверка учета основных средств и материальных ценностей.
Имущество Учреждения является муниципальной собственностью и закреплено  за Учреждением на праве оперативного управления.

Объектами недвижимости, закрепленными за Учреждением, являются:

- здание школы общей площадью 420,1кв.м. (Свидетельство о государственной регистрации права от 18.09.2010 64АВ 667786), расположенное по адресу: Саратовская область, Озинский район, р.п.Озинки, ул.Ленина,д.20;

- земельный участок площадью 2721 кв.м (Свидетельство о государственной регистрации права от 09.06.2016 года 64-64/009-64/009/009/2016-6/1) предоставленный в постоянное (бессрочное) пользование на основании Постановления от 12.05.2016 года № 40 администрации Озинского муниципального образования Озинского муниципального района Саратовской области, кадастровый номер 64:23:121149:38

Согласно Учетной политике, бухгалтерский учет основных средств в Учреждении осуществляется в соответствии с положениями Инструкции по бюджетному учету. Основные средства Учреждения учитываются на счете 0 101 00 000 «Основные средства», на забалансовых счетах: 01 «Имущество, полученное в пользование» и 21 «Основные средства стоимостью до 3000 рублей включительно в эксплуатации».

Согласно данным Справки «О движении основных средств за период с 1 января 2020 года по 31 декабря 2020 года» основные средства в Учреждение не поступали.

В соответствии с Учетной политикой Учреждения инвентаризация имущества основных средств проводится 1 раз в год, перед составлением годовой отчетности. Последняя инвентаризация проводилась в 2020 году, приказ от 09.11.2020 №2-7. Излишки и недостачи не выявлены.
Проверка исполнения муниципального задания

Муниципальное задание по муниципальной программе «Культура Озинского муниципального района» Подпрограмма "Развитие дополнительного образования детей в области культуры" для нужд Муниципального учреждения дополнительного образования Озинская  Детская школа искусств администрации Озинского муниципального района Саратовской области» на 2020 год утверждено начальником управления культуры и кино администрации Озинского муниципального района.              Мониторинг и контроль исполнения муниципальных заданий на предоставление муниципальных услуг физическим лицам производятся по следующим направлениям:

- соответствие учебного процесса примерным учебным планам образовательных программ, рекомендованным Министерством культуры РФ;

-     укомплектованность учреждения квалифицированными специалистами;

-     наличие лицензии на право ведения образовательной деятельности.

         Объёмные показатели предоставления муниципальных услуг Учреждением представлены в таблице (Отчёт об исполнении муниципального задания):

	Наименование показателя
	Единица измерения
	Значение показателей объёма муниципальной услуги 
	Характеристика причин отклонения от запланированных значений
	Источник информации о фактическом значении показателя

	
	
	план 

2020 г.
	факт 

2020 г.
	
	

	соответствие учебного процесса примерным учебным планам образовательных программ, рекомендованным Министерством культуры РФ
	%
	100
	100
	-
	Письмо Федерального агентства по культуре и кинематографии от 02.06.2005 №1814-18-07.4, письмо Министерства культуры РФ от 23.06.2003 №66-01-16/32, приказ Министерства культуры РФ от 12.03.2012 №156 учебный план учреждения

	 укомплектованность учреждения квалифицированными специалистами
	%
	100
	100
	-
	Тарификационный список учреждения

	наличие лицензии на право ведения образовательной деятельности
	В наличии/отсутствует
	В наличии
	В наличии
	-
	-


       На основании данных, представленных в таблице, необходимо отметить, что объёмные показатели предоставления муниципальных услуг (работ), определённые муниципальным заданием на 2020 год, Учреждением выполняются в полном объёме.

