Информация о результатах 
 проведения проверки финансово-хозяйственной деятельности и целевого использования бюджетных средств, выделенных МКУ «Архив документов по личному составу Озинского района».

       30 ноября 2018 г.                                                                р.п. Озинки

1. Основание для проведения проверки: 

План  контрольно-ревизионной работы финансового управления на 2018 год распоряжение от 18 декабря 2017года № 599-р «Об утверждении плана контрольно-ревизионной работы финансового управления администрации Озинского муниципального района на 2018год» (с изменениями от 01.03.2018г. №113-р), приказ начальника финансового управления администрации Озинского муниципального района от 30.10.2018г. № 33.

2. Предмет контрольно-ревизионной работы:

учредительные документы, приказы, главные книги, приходные и расходные кассовые ордера, кассовые книги, журналы операций с приложенными первичными документами, оборотно- сальдовые ведомости по счетам, акты сверок взаиморасчетов с дебиторами и кредиторами, договора о полной материальной ответственности, инвентарные карточки, описи, оборотные ведомости, карточки количественно-суммового учета материальных ценностей, авансовые отчеты с приложением подтверждающих документов.
3. Объекты контрольно-ревизионного мероприятия:

          МКУ «Архив документов по личному составу Озинского района» действует на основании свидетельства о государственной регистрации юридического лица за основным государственным номером 1066413006330 от 09 декабря 2006 года. ИНН/КПП 6423235068 / 642301001

Адрес: 413620, Саратовская область, р.п. Озинки, ул.Советская д.33.

4. Проверяемый период деятельности: 01 января 2016 года – 31 декабря 2017 года.

5. Цели контрольно-ревизионного мероприятия:

Проверка финансово-хозяйственной деятельности и целевого использования бюджетных средств, выделенных на 2016-2017 гг. МКУ «Архив документов по личному составу Озинского района».

6. Сроки проведения контрольного мероприятия с «06» ноября по «30» ноября 2018 года.
7. Состав ответственных исполнителей: консультант отдела бюджетного учета и отчетности финансового управления Ширяева Н.В.

Проверка проведена с  ведома руководителя Кисляковой Т.В., и главного бухгалтера Тумановой И.В.

          Ответственными за финансово-хозяйственную деятельность в проверяемом периоде являлись:

          С правом первой подписи – руководитель Кислякова Т.В.

          С правом второй подписи – главный бухгалтер Туманова И.В.

   С 06 февраля 2007 года заключен Договор на расчетное обслуживание финансовым управлением администрации Озинского муниципального района.  С 2012 года заключен договор № 67 от 31 января 2012 года с финансовым управлением администрации Озинского муниципального района на расчетное обслуживание участника бюджетного процесса. 

    Для осуществления расчетных операций по средствам местного бюджета в отделе предварительного контроля финансового управления администрации Озинского муниципального района открыт лицевой счет №059020101.

    Для осуществления организации бухгалтерского учета хозяйственно-финансовой деятельности МКУ «Архив документов по личному составу Озинского района», и контроля за целевым использованием материальных, трудовых и финансовых ресурсов заключен договор № 1 от 10.01.2012 года на бухгалтерское обслуживание с Администрацией Озинского муниципального района. Договор на бухгалтерское обслуживание носит безвозмездный характер.

При проверке использовались: учредительные документы, приказы, главные книги, приходные и расходные кассовые ордера, кассовые книги, журналы операций с приложенными первичными документами, оборотно- сальдовые ведомости по счетам, акты сверок взаиморасчетов с дебиторами и кредиторами, договора о полной материальной ответственности, инвентарные карточки, описи, оборотные ведомости, карточки количественно-суммового учета материальных ценностей, авансовые отчеты с приложением подтверждающих документов.

             Анализ учредительных и локальных документов, 

регламентирующих финансово-хозяйственную деятельность
МКУ «Архив документов по личному составу Озинского района» является некоммерческой организацией, организационно-правовая форма – муниципальное учреждение, тип Учреждения – казенное.

Учреждение создано на основании постановления главы администрации Озинского муниципального района Саратовской области от 28 ноября 2006 года №339  О создании муниципального учреждения «Архив документов по личному составу Озинского района». Постановлением администрации Озинского муниципального района Саратовской области  от 15.08.2011 №299 изменен тип учреждения на муниципальное казённое учреждение.

МКУ «Архив документов по личному составу Озинского района» занесено в Единый государственный реестр юридических лиц 28.12.2011 под основным государственным регистрационным номером (ОГРН) 1066413006330 и поставлено на учет в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 9 в Озинском районе Саратовской области с присвоением идентификационного номера налогоплательщика (ИНН) 6423235068 и кода причины постановки на учет (КПП) 642301001 09 декабря 2006 года.

В проверяемом периоде Учреждение действовало на основании Устава, утвержденного постановлением Администрации Озинского муниципального района Саратовской области от 20.12.2011 №487 (далее – Устав).

Согласно Уставу, Учреждение является юридическим лицом, имеет обособленное имущество, в соответствии с законодательством, вправе в установленном порядке открывать лицевые счета в финансовом управлении администрации Озинского муниципального района Саратовской области, имеет печать, штамп установленного образца, содержащую его полное наименование на русском языке. 

Юридический адрес Учреждения: 413620,Саратовская область, Озинский район, р.п.Озинки, ул.Советская, д.33

Учредителем и собственником имущества Учреждения является Озинский муниципальный район Саратовской области. Функции учредителя и собственника имущества осуществляет администрация Озинского муниципального района Саратовской области.

Уставом Учреждения определены основные виды деятельности Учреждения:

- хранение, комплектование, учет и использование документов по личному составу и иных архивных документов;

- обеспечение сохранности документов по личному составу и архивных документов, сроки временного хранения которых не истекли и осуществление районного учета в отношении документов;

- обеспечение условий для использования документов, находящихся на хранении в Учреждении, удовлетворение информационных потребностей и конституционных прав граждан.

Проверка состояния бухгалтерского учета, исполнения бюджетной                 сметы и годовой бухгалтерской отчетности

В проверяемом периоде бухгалтерский учет осуществлялся на основании:

- Федерального закона РФ от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»;

- Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти, органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной Приказом Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н (ред. от 16.11.2016, далее – Инструкция № 157н);

- Инструкции по применению плана счетов бюджетного учета, утвержденной Приказом Минфина РФ от 06.12.2010 № 162н (ред. от 16,11,2016, далее – Инструкция № 162н);

- Методических указаний по применению форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, утвержденных приказом Минфина РФ от 30.03.2015 № 52н (ред. от 16.11.2016, далее Указания № 52н);

- Указаний  Банка России от 11.03.2014 № 3210-у «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства»;

- Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденных приказом Минфина РФ от 13.06.1995 № 49;

- Учетной политики Учреждения, утвержденной приказом МКУ «Архив документов по личному составу Озинского района»  от 31.12.2015 № 7;

- Учетной политики Учреждения, утвержденной приказом МКУ «Архив документов по личному составу Озинского района»  от 30.12.2016 № 6;

Бюджетные полномочия главного распорядителя бюджетных средств в отношении Учреждения осуществляет администрация Озинского муниципального района Саратовской области.

Финансовое обеспечение деятельности Учреждения осуществляется за счет средств бюджета Озинского муниципального района Саратовской области.

Финансово-хозяйственная деятельность МКУ «Архив документов по личному составу Озинского района»  осуществляется в соответствии с бюджетной сметой.

В соответствии с  п.8 ч.3 требований Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 22.11.2007 № 112н «Об общих требованиях к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений» за проверяемый период в Учреждении  имелась утвержденная бюджетная смета  и расчеты к ней в разрезе кодов экономической классификации.

Бюджетная смета МКУ «Архив документов по личному составу Озинского района» утверждена руководителем МКУ «Архив документов по личному составу Озинского района» в разрезе кодов бюджетной классификации в соответствии с доведенными главным распорядителем бюджетных средств лимитами бюджетных обязательств в общем объеме:

- на 2016 год 478,2 тыс. рублей (из них на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда – 297,2 тыс. рублей);

- на 2017 год 441,7 тыс. рублей (из них на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда – 318,7 тыс. рублей).

В течение года в показатели бюджетной сметы были внесены изменения, в результате по состоянию:

- на 31.12.2016 объем бюджетных назначений составил 569,8 тыс. рублей (из них на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда – 306,7 тыс. рублей), или 119,2 % первоначально утвержденных плановых назначений;

- на 31.12.2017 объем бюджетных назначений составил 667,3 тыс. рублей (из них на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда – 317,7 тыс. рублей), или 151,1 % первоначально утвержденных плановых назначений.

  Согласно «Отчету об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета» (ф.0503127) по состоянию:

- на 31.12.2016 уточненные бюджетные назначения и лимиты бюджетных обязательств утверждены в объеме 569,8 тыс. рублей;

- на 31.12.2017 уточненные бюджетные назначения и лимиты бюджетных обязательств утверждены в объеме 667,3 тыс. рублей.

Остаток неисполненных бюджетных назначений 

- в 2016 году составил 106,4 тыс. рублей, в том числе: заработная плата – 0,00 тыс.рублей (КОСГУ 211); начисления на выплаты по оплате труда – 16,3 тыс. рублей (КОСГУ 213);

-  в 2017 году составил 27,2 тыс. рублей, в том числе: заработная плата – 0,00 тыс.рублей (КОСГУ 211); начисления на выплаты по оплате труда – 0,7 тыс. рублей (КОСГУ 213);

         Проверкой составления сметы доходов и расходов нарушений не установлено.

         Годовая отчетность Учреждения сформирована в соответствии с Инструкцией о порядке составления и предоставления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утверждённой приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 № 191н (далее- Инструкция 191н). 

Проверка операций с наличными и безналичными денежными средствами
В связи с перечислением заработной платы на пластиковые карты работников, операции с наличными денежными средствами в проверяемом периоде не осуществлялись.
Выписки банка подтверждены первичными документами, обороты и остатки сумм на лицевом счете соответствуют данным журнала операций с безналичными денежными средствами.

В проверяемом периоде отвлечения денежных средств  на финансирование сторонних юридических и физических лиц не установлено.
В ходе проверки нарушений не установлено.
Порядок передачи имущества

На основании распоряжения Администрации Озинского муниципального района Саратовской области от 15.09.2010.№ 683-р «О передаче нежилых помещений в безвозмездное пользование  МКУ «Архив документов по личному составу Озинского района», согласно договору безвозмездного пользования муниципальным имуществом от 15.09.2010 года №6 Учреждению предоставлено:

- нежилые помещения общей площадью 123,9 кв.м. по адресу 413620, Саратовская область, Озинский район, р.п.Озинки, ул. Советская, 33 предназначенные для размещения МКУ «Архив документов по личному составу Озинского района».

Расходование средств на оплату труда

В проверяемом периоде оплата труда работников МКУ «Архив документов по личному составу Озинского района» осуществлялась на основании: 

– постановления администрации Озинского муниципального района Саратовской области от 31.12.2014 №645 «Об оплате труда работников муниципального казенного учреждения Архив по личному составу Озинского муниципального района»;

- приложения № 1  к постановлению от 31.12.2014 № 645 «Положение об оплате труда работников муниципального казенного учреждения Архив по личному составу Озинского муниципального района»; 

- приложения №2 к постановлению от 31.12.2014 № 645  «Положение о порядке определения размеров и сроков выплаты премий работникам муниципального казенного учреждения Архив по личному составу Озинского муниципального района»

- приложения №3 к постановлению от 31.12.2014 № 645  «Порядок исчислении стажа работы дающий право на получения выплаты за выслугу лет работникам муниципального казенного учреждения Архив по личному составу Озинского муниципального района».

Штатные расписания МКУ «Архив документов по личному составу Озинского района» в проверяемом периоде утверждены приказами Учреждения:

- от 11.01.2016 №1  «Об утверждении штатного расписания» – в количестве 2,4 штатных единиц и месячным фондом оплаты труда 17478,90 рублей;

- от 01.08.2016 №3  «Об утверждении штатного расписания» – в количестве 2,4 штатных единиц и месячным фондом оплаты труда 20323,78 рублей;

- от 01.07.2017 № 3 «Об утверждении штатного расписания» – в количестве 2,4 штатных единиц и месячным фондом оплаты труда 20683,20 рублей

Учреждением  заключен договор с ОАО «Сбербанк России» на открытие счетов карт для осуществления расчетов по банковским картам.

При проверке начисленных сумм «К выдаче на руки» и перечисленных сумм на банковские карты работникам Учреждения  согласно представленных реестров за период 2016- 2017г.г.  расхождений не выявлено. 

Проверкой приказов (распоряжений) нарушений не установлено.

      Проверка расчетов с поставщиками и подрядчиками.

   Проверкой расчетов с поставщиками и подрядчиками за выполненные работы и оказание услуги по заключенным контрактам и договорам установлено:

Аналитический учет расчетов с поставщиками и подрядчиками ведется в Журналах операций расчетов с поставщиками и подрядчиками.

В результате проверки расчетов с поставщиками и подрядчиками нарушений не установлено.

Проверка учета основных средств и материальных ценностей.

       Согласно Учетной политике, бухгалтерский учет основных средств в Учреждении осуществляется в соответствии с положениями Инструкции по бюджетному учету. Основные средства Учреждения учитываются на счете 0 101 00 000 «Основные средства».

Согласно данным Справки «О движении основных средств за период с 1 января 2016 года по 31 декабря 2017 года» основные средства в МКУ «Архив документов по личному составу Озинского района» не приобретались.

    Аналитический учет основных средств ведется в инвентарных карточках учета основных средств и оформлены в электронном виде. Каждому объекту учета присвоен уникальный инвентарный номер.

    В соответствии с Учетной политикой Учреждения инвентаризация имущества основных средств проводится 1 раз в год, перед составлением годовой отчетности. Инвентаризация основных средств и материальных ценностей проведена на основании приказов руководителя от 07 ноября 2016 года № 5, от 07.11.2017 № 3, по итогам проведения годовой инвентаризации излишков и недостач не установлено.

