Уважаемые предприниматели!
           Восточный территориальный отдел Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Саратовской области, в соответствии с информацией Федеральной службы  по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Ростовской области сообщает:
  о нахождении в обороте фальсифицированной молочной продукции производства ИП Казьмин Б.М. (г. Ростов – на – Дону, ул. Задонская, д.48).
Решением Первомайского районного суда г. Ростова - на- Дону от 26.11.2018 №2-4271/2018 удовлетворен иск Управления Роспотребнадзора по Ростовской области о прекращении деятельности по производству молочной продукции ИП Казьминым Б.М.
Установлено, что ИП Казьмин Б.М. прекратил деятельность в качестве индивидуального предпринимателя 21.11.2018 г.
В отношении действующих деклараций о соответствии ЕАЭС N RU Д-RU.АГ81. В22257 и по аккредитации по ЮФО и СКФО направлено предписание о прекращении действия указанных деклараций и внесении деклараций в реестр «Сведения о приостановлении или прекращении действия деклараций о соответствии по  предписанию органа государственного контроля  (надзора)».


В случае обнаружения вышеуказанной продукции,
 просим Вас
ИСКЛЮЧИТЬ 
ее из оборота!

