Уважаемые предприниматели!
           Восточный территориальный отдел Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека                    по Саратовской области доводит до вашего  сведения, что при проведении плановой выездной проверки в отношении торговой сети «Магнит» АО «Тандер» установлено нахождение в обороте фальсифицированной  молочной продукции.
Согласно экспертного заключения № 104 от 20.02.2019 г. по гигиенической оценке результатов лабораторных исследований, протокола лабораторных исследований №963 А от 19.02.2019 г. исследованная проба пищевой продукции -  масло сливочное сладко-сливочное несоленое «Крестьянское» высший сорт мдж 72,5%  ГОСТ 32261-2013, изготовитель ООО «Торг Универсал», Россия, г. Москва, ул. Тимирязевская, д. 41, пом.1, ком.5, дата изготовления 25.01.2019., срок годности 35 суток, по санитарно-гигиеническим показателям жирно-кислотный состав, соотношение метиловых эфиров жирных кислот молочного жира, обнаружено наличие стеринов (бета-ситостерин, кампестерин, стигмастерин), ГОСТ 32261-2013 «Масло сливочное. Технические условия», которые в состав продукции не допускаются и согласно ГОСТ 33490-2015 свидетельствует о фальсификации жировой фазы продукта растительными маслами или жирами на растительной основе.
Продукция сопровождалась декларацией о соответствии ЕЭС от 15.11.2018 г. № ЕАЭС N RU. Д-RU. НА36.В. 00494/18.
Руководителям торговой сети и распространительного центра выданы предписания о прекращении и изъятии из оборота данной продукции.
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В случае обнаружения вышеуказанной продукции,
 просим Вас
ИСКЛЮЧИТЬ 
ее из оборота!

