Школа приемных родителей

С 1 сентября 2012 года граждане желающие принять на воспитание в свою семью ребенка, оставшегося без попечения родителей должны обязательно пройти подготовку  
     В связи с вступлением в силу с 1 сентября 2012 г. Федерального закона от 30 ноября 2011 г. № 351-ФЗ «О внесении изменений в статьи 127 и 146 Семейного кодекса Российской Федерации и статью 271 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации» граждане, желающие принять в свою семью ребенка, оставшегося без попечения родителей, в обязательном порядке должны будут пройти психолого-педагогическую и правовую подготовку (кроме близких родственников ребенка, а также лиц, которые являются или являлись усыновителями, опекунами (попечителями) и в отношении которых усыновление, опека (попечительство) не были отменены).
    Задачами подготовки кандидатов в приемные родители являются:
· выявление и формирование у граждан родительских навыков для содержания и воспитания ребенка;
· помощь кандидатам в определении своей готовности к приему на воспитание ребенка, в осознании реальных проблем и трудностей, с которыми им предстоит встретиться;
· ознакомление кандидатов в приемные родители с основами законодательства в сфере защиты прав детей, оставшихся без попечения родителей, в семью, правами и обязанностями приемных родителей, существующими формами профессиональной помощи, поддержки и сопровождения приемных семей.
 Подготовка кандидатов в приемные родители осуществляется на безвозмездной основе. 
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Приказ по подготовке
Приложение № 1 к приказу министерства образования Саратовской области от 27.08.2012 г. № 2874.

На территории  Озинского района обучение проводят специалисты  ГБУ Саратовской области «Центр психолого- педагогического и медико-социального сопровождения детей»  п. Модин  Озинского района.
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