ИНФОРМАЦИЯ 
о районном конкурсе «Супер папа»

10 апреля в районном доме культуры проводился конкурс «Супер папа». В переполненном зрительном зале болельщики, размахивая плакатами, кричали речевки, активно болели за своих участников.
За звание «Супер папы» боролись пятеро: Максим Юрьевич Уланов, Акбулат Акбулатович Утеуев, Олег Александрович Черняк, Алексей Владимирович Исмагулов и Александр Алексеевич Романов. А помогали им готовиться к конкурсу сотрудники центральной районной библиотеки, центра национальных культур, краеведческого музея, «Социально культурного объединения», детской школы искусств и районного дома культуры.
Каждый из конкурсантов выполнил три задания, представил свою «Визитную карточку», рассказал об увлечениях и продемонстрировал творческие способности. Родные и близкие, коллеги участников выступили в роли группы поддержки и активно болели за своих подопечных.
Папы легко перевоплощались в сказочных героев, разыгрывали сценки из семейной жизни, пели, танцевали, читали стихи. Они поражали зрителей своей оригинальностью и талантом.
Каждый конкурсант получил диплом и ценный подарок. 
Решением жюри «Самым творческим папой» признан А.А. Утеуев, «Самым креативным  папой» - А.В. Исмагулов, «Мастером на все руки» - М.Ю. Уланов, «Самым надежным папой» - А.А. Романов, титул «Суперпапы» получил О.А. Черняк, ему же общим голосованием собравшихся был присужден приз «Зрительских симпатий».
В рамках конкурсной программы прошло награждение победителей районного фотоконкурса «Мой отец. Взгляд через объектив» в котором принимали участие 42 человека в возрасте от 6 до 60 лет. 9 детей и 6 взрослых получили дипломы и подарки за победу в номинациях «Мой папа любит…», «Самый заботливый папа», «Самый креативный папа», «Папа самый, самый, самый…», «Папина профессия».
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